=15l 2024

INFASTNING OCH
FORBRUKNING

Besok www.hilti.se for att
se hela vart sortiment

For bestéllning av denna broschyr
ange artikelnummer #3492650

Sy

“'rlurmanca

FOLJ 0SS

www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com n m n



DET SJALVKLARA
VALET

NYHET: HIT-CT 100
Miljoanpassad
injekteringsmassa

Q) < OF |

Hoga betyg i miljodatabaserna - BASTA, Saker arbetsmiljo - ingar i Hilti SafeSet-
Byggvarubeddmningen och SundaHus, listad system for en i princip dammfri arbetsmiljo,
i husproduktportalen och kan anvandas i utan krav pa kemiutbildning och medicinsk
Svanenmarkt byggande samt uppnéar Guld i kontroll samt sorteras som hushallsavfall.
Miljébyggnads indikator 13 & 14 (ver. 3.0/3.1/3.2).

Effektiv dimensionering - i PROFIS
Stort anvandningsomrade - snabbhardande i Engineering enligt EN 1992-4.
sprucken betong M8 till M24, montagedjup fran

60 mm till 480 mm.

E E Hilti SafeSet-system

Hilti SafeSet kombinerar professionella verktyg och infastningar
. for saker arbetsmiljé och 6kad produktivitet - frdn borrning och
E halrengoring till injektering och atdragning.

Hilti Nuron-batterier ger'diginte bara
uppkoppling och flexibilitete




BYGG

www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com —

Betongskruv 4
Bits 20
Brandprodukter 10
Buntband 20
Bélteskrokar 20
Cirke.lségs_l_(ingor 13
och tillbeh6r
D_amm§_ugare 18
(tillbehor)

Expander 5
Expanderspik 7
Fasadplugg 5
Fjaderankare 5
Fogskum 20
Gipsskruv 10, 11
Gangstang 6
Hammarborr 14,15
Halsag 16
Isolerdorn 8
Isolerdorn, brand 5
Isolerskjutspik 8
Kakelborr, halsag 18
Karminfastning 11
Kc_amanlfare/ 6
Injekteringsmassa
Klingor 19
(Betong, tegel)

Mejslar 14,15, 16

_
L

—
T
P 5
==
EED

ot

pem )t

RN T e esnns s
ERSEaEre————

s, I s

T

Mjukvaskor
Multivertygsblad
Mutter

Patroner (krut)
Plugg
Sexkantshylsor

Sexkantskruv

Sjalvborrande
skruv

Skivankare
Skjutspik
Skruyv, div.
Skyddsglaségon
Slagankare
Slaghyslor
Slipskalar
Spikplugg
Sticksagsblad
Stalborr (HSS)
Tigersagsblad
Traborr
Traskruv

Underlagsbrickor

Vinkelbeslag/
Byggbeslag

Overlappskruv

20

12

10, 11

9,20

11

11

20

4,20

19

13

17

13

17

12

12

/2024



At Nummer Min Order
Elférzink tongskruv
Forklaring till matten efter dimensionen pa betongskruv 2246790 HUS2-H 8x55 5/- B 50st
tex HUS4-H 8x100 60/40/30. 2246791 HUS2-H 8x75 25/10 50st
60/40/30 betyder att det finns tre godkéanda forankringsdjup 2246792 HUS2-H 8x85 35/20 I 50st
for skruven. Matten anger att man kan fésta material som ar 2246793 HUS2-H 8x95 45/30 3 50st
max 60, 40 eller 30mm tjockt. 2246794 HUS2-H 10x60 5/ 50st
Lastvardet 6kar med férankringsdjupet i betongen. 2246795 HUS2-H 10x85 30/10 S 50st
2246437 HUS2-H 10x95 40/20 i 50st
Storlek pa slaghylsor for betongskuv om inget annat anges 2246438 HUS2-H 10x105 50/30 & 50st
HUS3-H 6: 13mm HUS4-H 12: 17mm 2246439 HUS2-H 10x130 75/55 & 50st
HUS3-H 8: 13mm HUS4-H 14: 21mm
HUS4-H 10: 15mm HUS4-H 16: 24mm Elférzinkad betongskruv, Torx 40
383047  HUS 6x35 100st
Art. Nummer Min Order 383048 HUS 6x45 100st
Kontrollhylsa fér HUS3-H, HUS4-H 383049  HUS 6x60 100st
2192594 HUS 8/10/14 1st 381401  HUS 6x80 100st
2333232 HUS 12/16 » 1st 381402 HUS 6x100 100st
381403  HUS 6x120 100st
Elférzinkad betongskruv 381404 HUS 6x140 100st
416735 HUS3-H 6x40 -/5 100st 381405 HUS 6x160 100st
428664 HUS3-H 6x40 -/5 STORPACK, hink 500st 383050 HUS 6x180 100st
416736  HUS3-H 6x60 5/25 100st 383051  HUS 6x200 100st
416737 HUS3-H 6x80 25/45 100st 383052 HUS 6x220 100st
3767649 HUS3-H 6x80 25/45 BULKPACK 800st 1st
416738 HUS3-H 6x100 45/65 100st Elférzinkad betongskruv med
416739  HUS3-H 6x120 65/85 100st kullrigt huvud, Torx30
2079794 HUS3-H 8x55 5/-/- 50st 416745 HUS3-P 6x40 -/5, skalle 17,6mm < 100st
3852338 HUS3-H 8x55 5/-/- BULKPACK 600st 1st 416746  HUS3-P 6x60 5/25, skalle 17,6mm ;t 100st
2079795 HUS3-H 8x65 15/5/- 50st 416747  HUS3-P 6x80 25/45, skalle 17,6mm [} 100st
2079796 HUS3-H 8x75 25/15/5 50st 2195766 HUS3-PL 6x60 5/25, skalle 21,8mm i 100st
2079797 HUS3-H 8x85 35/25/15 50st 2119772 HUS3-PS 6x40 -/5, skalle:13,3mm ‘i 100st
3852339 HUS3-H 8x85 35/25/15 BULKPACK 400st 1st 2119773 HUS3-PS 6x60 5/25, skalle:13,3mm  * 100st
2079798 HUS3-H 8x100 50/40/30 50st
2079799 HUS3-H 8x120 70/60/50 50st Elférzinkad betongskruv med
2079910 HUS3-H 8x150 100/90/80 50st géngstang Inkl. mutter och bricka
2293552 HUS4-H 10x60 5/-/- 50st 2293573 HUS4-A 10x120 M12x33, 8mm hylsa 25st
2293553 HUS4-H 10x70 15/5/- 50st 2293574 HUSA4-A 10x140 M12x38, 8mm hylsa 25st
2293554 HUS4-H 10x80 25/5/- 50st 2293575 HUS4-A 10x165 M12x49, 8mm hylsa 25st
2293555 HUS4-H 10x90 35/15/5 50st 2293576 HUS4-A 14x155 M16x47, 12mm hylsa % 16st
2293556 HUS4-H 10x100 45/25/15 50st 2293577 HUS4-A 14x185 M16x47, 12mm hylsa j 16st
3767648 HUS4-H 10x100 45/25/15 BULKPACK 300st  1st 2293578 HUS4-A 14x205 M16x48, 12mm hylsa 16st
2293557 HUS4-H 10x110 55/35/25 50st
2293558 HUS4-H 10x130 75/55/45 50st Varmférzinkad betongskruv med
2293559 HUS4-H 10x150 95/75/65 50st gdngstang Inkl. mutter och bricka
2293560 HUS4-H 10x180 125/105/95 25st 2302129 HUS4-AF 10x120 M12x33, 8mm hylsa 25st
2293561 HUS4-H 10x200 145/125/115 25st 2293579 HUS4-AF 10x140 M12x38, 8mm hylsa || 25st
2293562 HUS4-H 10x240 185/165/155 25st 2293580 HUS4-AF 10x165 M12x49, 8mm hylsa 25st
2293563 HUS4-H 10x280 225/205/195 25st 2302140 HUS4-AF 14x155 M16x47, 12mm hylsa i 16st
2293564 HUS4-H 10x305 250/230/220 25st 2293681 HUS4-AF 14x185 M16x47, 12mm hylsa #§ 16st
2293565 HUS4-H 12x70 10/-/- 25st 2293582 HUS4-AF 14x205 M16x48, 12mm hylsa 16st
2293566 HUS4-H 12x100 40/20/- 25st
2293567 HUS4-H 12x130 70/50/30 25st Elf6rzink: tongskruv.
2293568 HUS4-H 12x150 90/70/50 25st med invéndig génga i skalle for
2293569 HUS4-H 14x75 10/-/- 16st M8 och M10 gingstang ) y
2293570 HUS4-H 14x100 35/15/- 16st 416740  HUS3-1 6x35 M8/M10 EEaA “ < 100st
2293571 HUS4-H 14x130 65/45/15 16st 428662 HUS3-I1 6x35 M8/M10, STORPACK hink 300st
2293572 HUS4-H 14x150 85/65/35 16st 423180 HUS3-I 6x55 M8/M10 100st
2333575 HUS4-H 16x100 15/- 16st
2333576 HUS4-H 16x140 55/10 16st Elférzinkad betongskruv,
2333577 HUS4-H 16x165 80/35 16st m vandigt gan: xkantsskall
2333578 HUS4-H 16x205 120/75 16st 2039251 Sexkanthylsa for HUS3-A, bitsfaste ElEEe== 1st
416741  HUS3-A 6x35 M8 100st
Varmférzinkad betongskruv 416742 HUS3-A 6x35 M10 H 100st
2108735 HUS3-HF 8x65 15/5/- 50st 416743  HUS3-A 6x55 M8 “ ii‘ 100st
2108736 HUS3-HF 8x75 25/15/5 50st 416744  HUS3-A 6x55 M10 i 100st
2108737 HUS3-HF 8x85 35/25/15 50st 428665 HUS3-A 6x35 M8, hink 4 300st
2108738 HUS3-HF 8x100 50/40/30 50st 1
2293594 HUS4-HF 10x60 5/-/ 50st 2120023 HUS3-A 6x135 80/100 M8 50st
2293595 HUS4-HF 10x80 25/5/- 50st klamléngd 80-100mm
2293596 HUS4-HF 10x100 45/25/15 50st 2120024 HUS3-A 6x155 100/120 M8 50st
2313326 HUS4-HF 10x110 55/35/15 50st klamléngd 100-120mm
2293597 HUS4-HF 10x150 95/75/65 50st 2120025 HUS3-A 6x175 120/140 M8 50st
2293598 HUS4-HF 14x75 10/-/- 16st klamlangd 120-140mm
2293599 HUS4-HF 14x100 35/15/- 16st 2120026 HUS3-A 6x195 140/160 M8 50st
2293600 HUS4-HF 14x150 85/65/35 16st klamlangd 140-160mm
2333579 HUS4-HF 16x100 15/- 16st 4
2333710 HUS4-HF 16x140 55/10 16st Bitshallare och bits till HUS3-C
2333711  HUS4-HF 16x165 80/35 16st 2094451 Bitshallare for Torx 30, 45 och 50 1st
2333712 HUS4-HF 16x205 120/75 16st 2094673 Torx 45 - - 5st
2004675 Torx 50 ==l 5st
Rostfri betongskruv 2120653 Torx 30, langd 50mm 5st
2357617 HUS4-HR 6x35 5/-/- 50st 2334272 Torx 45, langd 50mm .——”_'w 5st
2357618 HUS4-HR 6x45 15/10/- 50st 2120656 Torx 50, langd 50mm 5st
2357619 HUS4-HR 6x60 30/25/5 50st
2357640 HUS4-HR 6x70 40/35/15 50st Betongskruv med forsénkt skalle
2357305 HUS4-HR 8x55 5/-/- 25st 2119774 HUS3-C 6x40 -/5 (Torx30) s 100st
2357306 HUS4-HR 8x65 15/5/- 25st 2119775 HUS3-C 6x60 5/25 (Torx30) \[ 7 100st
2357307 HUS4-HR 8x75 25/15/- 25st 2119776 HUS3-C 6x70 15/35 (Torx30) 1| _100st
2357308 HUS4-HR 8x85 35/25/5 25st 2079931 HUS3-C 8x65 15/-/- (Torx45) t1 50st
2357309 HUS4-HR 8x95 45/35/15 25st 2079932 HUS3-C 8x75 25/15/- (Torx45) | 50st
2357600 HUS4-HR 8x105 55/45/25 25st 2079933 HUS3-C 8x85 35/25/15 (Torx45) ) __50st
2357601 HUS4-HR 10x65 5/-/- 25st 2293586 HUS4-C 10x70 15/-/- (Torx50) 1) 50st
2357602 HUS4-HR 10x75 15/5/- 25st 2293587 HUS4-C 10x90 35/15/- (Torx50) 1 ) 50st
2357603 HUS4-HR 10x85 25/15/- 25st 2293588 HUS4-C 10x100 45/25/15 (Torx50) ' 50st
2357604 HUS4-HR 10x95 35/25/5 25st 2293589 HUS4-C 10x120 65/45/35 (Torx50) 50st
2357605 HUS4-HR 10x105 45/35/15 25st
2357606 HUS4-HR 10x115 55/45/25 25st Rostfri betongskruv med forsénkt skalle
2357607 HUS4-HR 10x130 70/60/40 25st 2357641 HUS4-CR 6x40 10/5/- (Torx30) o, DOst
2357644 HUS4-HR 14x80 10/- 8st 2357642 HUS4-CR 6x60 30/25/5 (Torx30) 17 50st
2357645 HUS4-HR 14x120 50/10 8st 2357643 HUS4-CR 6x70 40/35/15 (Torx30) i,i; 50st
2357646 HUS4-HR 14x135 65/25 8st 2357608 HUS4-CR 8x65 15/5/- (Torx45) i 26st
Kapsel HUS4-MAX 2357609 HUS4-CR 8x75 25/15/- (Torx45) f, 25st
Anvénds tillsammans med HUS4 2357610 HUS4-CR 8x95 45/35/15 (Torx45) 2 25st
2294729 HUS4-MAX 10 50st 2357611 HUS4-CR 10x75 15/5/- (Torx50) 2 25st
2294760 HUS4-MAX 12 oy 50st 2357612  HUS4-CR 10x85 25/15/- (Torx50) ? 25st
2294761 HUS4-MAX 14 T5 dliimmcanc — wsemars 325t 2357613  HUS4-CR 10x105 45/35/15 (Torx50) gﬁ 25st
2344440 HUS4-MAX 16 32st -
BYGG

www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com

SLAGHYLSOR MM.
Art. Nummer Min Order

A r for mi ragar

och slagskruvdragare
2077174  Fran 1/4 “till 1/2” Cad— 1st
2077170  Fran 1/2 “till 1/4” 38 mm =) 1st
369097 Fran 1/2 “till 1/4” 75 mm 1st
2130113 Fran 1/2 “till 1/4” 50 mm w 1st
2094452  Fran 3/4” till 1/2” ﬂ 1st
2076826  Vinklingsbar 30° 1/2"* 1st

Slaghylsor, fler storlekar pa www.hilti.se
2039251 Sexkanthylsa 13mm, bitsfaste 1st
2070371 13mm, langd: 40mm _— 1st
2070389  13mm, langd: 80mm 1st
2070405 13mm magnethylsa langd: 100mm 1st
2070402  13mm tunnvaggshylsa langd: 100mm 1st
2070372  15mm, langd: 40mm 1st
2070390  15mm, langd: 80mm 1st
2070406 15mm magnethylsa langd: 80mm 1st
2070406  15mm tunnvéggshylsa langd: 100mm 1st
2070374  17mm, langd: 40mm 1st
2070392 17mm, langd: 80mm 1st
2072891 17mm magnethylsa langd: 100mm 1st
2072891 17mm tunnvagg och magnethylsa 1st

langd: 100mm
2070376  19mm, langd: 40mm 1st
2070394 19mm, langd: 80mm 1st
2070377 21mm, langd: 40mm 1st
2070395 21mm, langd: 80mm 1st
2077176 21mm magnethylsa, ldngd: 80mm 1st
2070397  24mm, langd: 80mm 1st

4 slaghylsor fér IW-

2136354  Lasfjader for 3/4” hylsa 1st
2235289  15mm, langd: 90mm e 1st
2070408  17mm, langd: 48mm 1st
2136470  17mm, l&ngd: 90mm 1st
2070409  19mm, langd: 48mm 1st
2136471 19mm, ldngd: 90mm 1st
2072890 21mm, langd: 48mm 1st
2136472  21mm, l&ngd: 90mm 1st
2070410  24mm, langd 48mm 1st
2136473  24mm, langd: 90mm 1st

Forléngare till slaghylsor
2076827 51mm 1st
2076828 127mm 1st
2076829  254mm 1st

SLAGANKARE

HKD., elférzink:
376894 HKD M6x25 100st
376956 HKD M6x25 hink 1000st
401551 HKD M6x25 BULK 1500st
376957 HKD M8x25 100st
376958 HKD M8x25 hink 500st
401550 HKD M8x25 BULK 1000st
376959 HKD M8x30 Y 100st
376960 HKD M8x30 hink 500st
376961 HKD M8x40 50st
376962 HKD M8x40 hink 500st
2037453 HKD M10x25 100st
2037454 HKD M10x25 hink 500st
376965 HKD M10x30 100st
376966 HKD M10x30 hink 500st
376967 HKD M10x40 50st
378430 HKD M10x40 hink 500st
378431 HKD M12x25 100st
378432 HKD M12x25 hink 250st
378544 HKD M12x50 50st
378553 HKD M12x50 hink 250st
382941 HKD M16x65 25st
242875 HKD-S 20x80 25st

Slagankare utan krage, elférzinkad
385459 HKD-D M12X50 50st
385460 HKD-D M12x50 hink 250st

HKD., rostfri
247951 HKD-SR M6x25 100st
247952 HKD-SR M8x30 100st
247953 HKD-SR M10x40 50st
247954 HKD-SR M12x50 50st
247955 HKD-SR M16x65 25st
247956 HKD-SR M20x80 25st

rr fér slagank: HKD
2313910  M6x25, TE-CX-HKD-B 8/27 1st
2313911 M8x25, TE-CX-HKD-B 10/27 1st
2313912  M8x30, TE-CX-HKD-B 10/33 1st
2313913 M8x40, TE-CX-HKD-B 10/44 1st
2313914  M10x25, TE-CX-HKD-B 12/27 1st
2313917  M12x25, TE-CX-HKD-B 15/27 1st
2313918  M12x50, TE-CX-HKD-B 15/55 1st
attverktyg for slagankare HKD

243738 HSD-G Méx25 1st
243740 HSD-G M8x30 1st
243741 HSD-G M8x40 1st
230935 HSD-G M10x30 1st
243742 HSD-G M10x40 1st
243743 HSD-G M12x50 1st
243744 HSD-G M16x65 1st
243745 HSD-G M20x80 1st

/2024




LT

Forankringdjup 50mm eller 70mm om inget annat anges.
Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Lastvardet 6kar med forankringsdjupet i grundmaterialet.
Ejaderankare Elférzink: xpander Art. Nummer Min Order
252010 Fjaderankare 1/2” x3” (75mm) -_E 50st 2105888 HST3 M8x75 -/10 100st Elférzinkad Fasadplugg med férsénkt huvud
252011  Fjaderankare 1/2” x4” (100mm) = 50st 2105889 HST3 M8x95 -/30 80st 202341 HRD-C 8x60 Torx30 50st
252014 Fjaderankare 5/8” x3 1/2” (90mm) 25st 2105890 HST3 M8x115 -/50 50st 202342 HRD-C 8x80 Torx30 50st
255988  Fjader 1/2” wv-‘ 100st 2113974 HST3 M10x70 10/- 50st 202343 HRD-C 8x100 Torx30 50st
255989 Fjader 5/8” U 100st 2113975 HST3 M10x80 20/- 50st 202344 HRD-C 8x120 Torx30 50st
2341099 Betongborr till fidderankare 1/2” x 3” < 1st 2105712 HST3 M10x90 30/10 50st 202345 HRD-C 8x140 Torx30 T 50st
2341105 Betongborr till fiaderankare 5/8” x 3 1/2” = 1st 2105713 HST3 M10x100 40/20 50st 423859 HRD-C 10x60 Torx40 50st
2025921 Betongborr till fiaderankare 5/8” x 3 1/2” 8st 2105714 HST3 M10x110 50/30 40st 423860 HRD-C 10x80 Torx40 50st
2070394 Slaghylsa (lang) till fiaderankare 1/2 1st 2105715 HST3 M10x130 70/50 25st 423861 HRD-C 10x100 Torx40 50st
2070397 Slaghylsa (Iang) till fiaderankare 5/8 1st 2105716 HST3 M10x160 100/80 25st 423862 HRD-C 10x120 Torx40 50st
2105717 HST3 M10x200 140/120 25st 423863 HRD-C 10x140 Torx40 50st
2113978  HST3 M12x85 10/- 25st 423864  HRD-C 10x160 Torx40 50st
2113979 HST3 M12x95 20/- 25st 423865 HRD-C 10x180 Torx40 50st
Férklaring till matten efter dimensionen pa expander 2105718 HST3 M12x105 30/10 25st 423866 HRD-C 10x200 Torx40 50st
tex HSA M10x133 70/60/30. 2105719 HST3 M12x115 40/20 25st 423867 HRD-C 10x230 Torx40 50st
70/60/30 betyder att det finns tre godkénda forankringsdjup 2105850 HST3 M12x125 50/30 25st 423868 HRD-C 10x270 Torx40 50st
for skruven. Matten anger att man kan fasta material som ar 2105851 HST3 M12x145 70/50 25st 423869 HRD-C 10x310 Torx40 50st
max 70, 60 eller 30mm tjockt. 2105852 HST3 M12x165 90/70 25st
Lastvardet dkar med forankringsdjupet i betongen. 2105853 HST3 M12x185 110/90 25st Rostfri A2 F: | med forsénkt huv
2105854 HST3 M12x215 140/120 25st 423892 HRD-CR2 10x60 Torx40 50st
Ovriga typer av expander se www.hilti.se 2105855 HST3 M12x235 160/140 25st 423893 HRD-CR2 10x80 Torx40 50st
2105856 HST3 M12x255 180/160 25st 423894 HRD-CR2 10x100 Torx40 50st
Art. Nummer Min Order 2105857 HST3 M12x295 220/200 25st 423895 HRD-CR2 10x120 Torx40 50st
Elférzinkad expander 2114050 HST3 M12x350 270/250 20st 423896 HRD-CR2 10x140 Torx40 50st
2036084 HSA M6x50 5/-/- 200st 2114053 HST3 M16x115 15/- 12st
2036085 HSA M6x65 20/10/- 200st 2105858 HST3 M16x135 35/15 12st
2036086 HSA M6x85 40/30/10 100st 2105859 HST3 M16x145 45/25 12st
2036087 HSA M6x100 55/45/25 100st 2105860 HST3 M16x170 70/50 12st
2004122 HSA M8x55 5/-/- 100st 2105861 HST3 M16x220 120/100 12st Rostfri A4 Fasadplugg med férsénkt huvud
2004123 HSA M8x70 20/10/- 100st 2105862 HST3 M16x260 160/140 12st 2022681 HRD-CR 8x60 Torx30 50st
2004124 HSA M8x85 35/25/- 80st 2105863 HST3 M16x300 200/180 12st 2022682 HRD-CR 8x80 Torx30 50st
2004125 HSA M8x105 55/45/15 50st 2114054 HST3 M16x365 260/240 16st 2022683 HRD-CR 8x100 Torx30 50st
2004126 HSA M8x130 80/70/40 50st 2114055 HST3 M16x425 320/300 12st 2022684 HRD-CR 8x120 Torx30 50st
2004127 HSA M10x68 5/-/- 50st 2114056 HST3 M16x475 370/350 10st 2022685 HRD-CR 8x140 Torx30 50st
2004128 HSA M10x83 20/10/- 50st 2105891 HST3 M20x170 -/30 5st 423885 HRD-CR 10x60 Torx40 50st
2004129 HSA M10x98 35/25/- 40st 2105892 HST3 M20x200 -/60 Sst 423886 HRD-CR 10x100 Torx40 50st
2004150 HSA M10x113 50/40/10 40st 2105894 HST3 M24x200 -/30 5st 423887 HRD-CR 10x140 Torx40 50st
2004151 HSA M10x133 70/60/30 25st 2105895 HST3 M24x230 -/60 5st
2004152 HSA M10x153 90/80/50 25st Elférzinkad Fasadplugg med sexkantshuvud, 13 mm
2004153 HSA M10x168 105/95/65 25st 423870 HRD-H 10x60 50st
2004154 HSA M12x85 5/-/- 25st Rostfri A4 expander 423871 HRD-H 10x80 50st
2004155 HSA M12x100 20/5/- 25st 2105896 HST3-R M8x75 -/10 50st 423872 HRD-H 10x100 50st
2004156 HSA M12x115 35/20/- 25st 2105897 HST3-R M8x95 -/30 50st 423873 HRD-H 10x120 e 50st
2004157 HSA M12x145 65/50/15 25st 2105898 HST3-R M8x115 -/50 = 50st 423874 HRD-H 10x140 50st
2004158 HSA M12x175 95/80/45 25st 2113976 HST3-R M10x70 10/- 50st 423875 HRD-H 10x160 50st
2004159 HSA M12x205 125/110/75 25st 2113977 HST3-R M10x80 20/- 50st 423876 HRD-H 10x180 50st
2004160 HSA M12x225 145/130/95 25st 2105864 HST3-R M10x90 30/10 50st 423877 HRD-H 10x200 50st
2004161 HSA M16x102 5/-/- 16st 2105865 HST3-R M10x100 40/20 50st
2004162 HSA M16x117 20/5/- 16st 2105866 HST3-R M10x110 50/30 40st Varmfdrzinkad F: I xkantshuvud, 13 mm
2004163 HSA M16x137 40/25/- 16st 2105867 HST3-R M10x130 70/50 25st 423909 HRD-HF 10x60 50st
2004164 HSA M16x182 85/70/30 16st 2105868 HST3-R M10x160 100/80 25st 423910 HRD-HF 10x80 50st
2004165 HSA M16x232 135/120/80 16st 2114051 HST3-R M12x85 10/- 25st 423911 HRD-HF 10x100 50st
2036088 HSA M20x125 10/-/- 10st 2114052 HST3-R M12x95 20/- 25st 423912 HRD-HF 10x120  [e=————ejmmmesme 50t
2036089 HSA M20x170 55/30/15 10st 2105869 HST3-R M12x105 30/10 25st 423913 HRD-HF 10x140 50st
2105870 HST3-R M12x115 40/20 25st 423914 HRD-HF 10x160 50st
Varmférzinkad expander 2105871 HST3-R M12x125 50/30 25st 423915 HRD-HF 10x180 50st
2004113 HSA-F M8x55 5/-/- 100st 2105872 HST3-R M12x145 70/50 25st
2004114 HSA-F M8x70 20/10/- ——  100st 2105873 HST3-R M12x165 90/70 25st Rostfri A2 Fasadplugg med sexkantshuvud, 13 mm
2004115 HSA-F M8x85 35/25/- = 80st 2105874 HST3-R M12x185 110/90 25st 423897 HRD-HR2 10x60 50st
2004116 HSA-F M8x105 55/45/15 = 50st 2105875 HST3-R M12x215 140/120 25st 423898 HRD-HR2 10x80 50st
2004117 HSA-F M8x130 80/70/40 = 50st 2114057 HST3-R M16x115 15/- 12st 423899 HRD-HR2 10x100 [==—————jummmesmme 5t
2004118 HSA-F M10x68 5/-/- = 50st 2105876 HST3-R M16x135 35/15 12st 423900 HRD-HR2 10x120 50st
2004119 HSA-F M10x83 20/10/- = 50st 2105877 HST3-R M16x145 45/25 12st
2004170 HSA-F M10x98 35/25/- = 40st 2105878 HST3-R M16x170 70/50 12st Rostfri A4 F: I xkantshuvud, 13 mm
2004171 HSA-F M10x113 50/40/10 = 40st 2105879 HST3-R M16x220 120/100 12st 423888 HRD-HR 10x60 50st
2004172 HSA-F M12x85 5/-/- 25st 2105880 HST3-R M16x260 160/140 12st 423889 HRD-HR 10x80 50st
2004173 HSA-F M12x100 20/5/- 25st 2105881 HST3-R M16x300 200/180 12st 423890 HRD-HR 10x100 = 50st
2004174 HSA-F M12x115 35/20/- 25st 2105899 HST3-R M20x170 -/30 5st 423891 HRD-HR 10x140 50st
2004175 HSA-F M12x145 65/50/15 25st 2105900 HST3-R M20x200 -/60 5st
2004176 HSA-F M12x225 145/130, 25st 2105901 HST3-R M24x200 -/30 5st Elférzinkad F: | xkanshuvud, 17mm
2004177 HSA-F M16x102 5/-/- 16st 2105902 HST3-R M24x230 -/60 5st 312632 HRD-UGS 14x80, forankringsdjup 70mm ., 50st
2004178 HSA-F M16x137 40/25/- 16st 312633 HRD-UGS 14x110 forankringsdjup 70mm 50st
2004179 HSA-F M16x182 85/70/30 16st - 312635 HRD-UGS 14x160 férankringsdjup 70mm 50st
2036312 HSA-F M20x125 10/-/- 10st HALDACKSEXPANDER 312637  HRD-UGS 14x200 férankringsdjup 70mm 50st
2036313 HSA-F M20x170 55/30/15 10st 312638 HRD-UGS 14x230 férankringsdjup 70mm 50st
371216  HKH M6/10 100st 312640 HRD-UGS 14x310 férankringsdjup 70mm 50st
Rostfri A4 expander 371217 HKH M8/10 50st
2036314  HSA-R M6x50 5/-/- 200st 371218  HKH M10/10 50st Elférzinkad Fasadplugg med sexkantshuvud, 13 mm
2036315 HSA-R M6x65 20/10/- 200st 376701  Hylsa for HKH M6/10 1st 423878 HRD-K 10x60, forsankt plugg T  50st
2036316 HSA-R M6x85 40/30/10 100st 376702  Hylsa for HKH M8/10 1st 423879 HRD-K 10x80, férsankt plugg 50st
2004197  HSA-R M8x55 5/-/- 100st 376703  Hylsa for HKH M10/10 1st 423880 HRD-K 10x100, forsankt plugg 50st
2004198  HSA-R M8x70 20/10/- 100st 423881 HRD-K 10x120, férsénkt plugg 50st
2004199  HSA-R M8x85 35/25/- 80st 423882 HRD-K 10x140, forsankt plugg 50st
2004200  HSA-R M8x105 55/45/15 50st ISOLERDORN FOR ANVANDNING VID BRANDKRAV
2004201  HSA-R M10x68 5/-/- 50st Rostfri A2 F: I xkantshuvud, 13 mm
2004202 HSA-R M10x83 20/10/- 50st 423902 HRD-KR2 10x60, forsénkt plugg 50st
2004203 HSA-R M10x98 35/25/- 40st 423903 HRD-KR2 10x80, forsénkt plugg 50st
2004204 HSA-R M10x113 50/40/10 40st B 423904 HRD-KR2 10x100, férsénkt plugg 50st
2004205 HSA-R M10x133 70/60/30 25st 423905 HRD-KR2 10x120, forsankt plugg 50st
2004206  HSA-R M10x153 90/80/50 25st % 423906 HRD-KR2 10x140, férsénkt plugg 50st
2004207 HSA-R M12x85 5/-/- 25st
2004208 HSA-R M12x100 20/5/- 25st Isolerdorn i metall fér montage av Elférzinkad Fasadplugg med kulllrigt huvud, Torx40
2004209 HSA-R M12x115 35/20/- 25st isoleringsmaterial med krav pa brandskydd 423883 HRD-P 10x60, férsénkt plugg 50st
2004210 HSA-R M12x145 65/50/15 25st 65752 30mm isolering - 250st 423884 HRD-P 10x80, forsankt plugg 50st
2004211  HSA-R M12x175 95/80/45 25st 65753 30-60mm isolering 250st 2009873  HRD-P 10x100, férsankt plugg 50st
2004212 HSA-R M12x205 125/110/ 25st 65754 60-90mm isolering l 250st 2009874 HRD-P 10x120, férsankt plugg 50st
2004213  HSA-R M12x225 145/130, 25st 65725 90-120mm isolering 150st 2009875  HRD-P 10x140, forsankt plugg 50st
2004214 HSA-R M16x102 5/-/- 16st 45358 120-150mm isolering 150st
2004215 HSA-R M16x117 20/5/- 16st Rostfri A2 Fasadplugg med kulllrigt huvud, Torx40
2004216 HSA-R M16x137 40/25/- 16st 423907 HRD-PR2 10x60, forsénkt plugg 50st
2004217  HSA-R M16x182 85/70/30 16st 65759 Bricka till isolerdorn 250st 423908 HRD-PR2 10x80, férsénkt plugg ? 50st
2036317  HSA-R M20x125 10/-/- 10st
2036318 HSA-R M20x170 55/30/15 10st ‘”
BYGG / 2024

www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com




m www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com

GANGSTANG TILLBEHOR FOR INJEKTERING
Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order
Gangstangsklipp och tillbehor HAS-U med fler dimensioner och Patronhallare
2361757 Gangstangsklipp (kropp i kartong) STR 4-22 1st langder finns pa hilti.se 2007056  Svart 330ml a 1st
2363250 M6, segmentblad 1st 2390224 HAS 8.8 M8x80 e 20st 2007057  Svart 500ml 1st
2363251 M8, segmentblad st 2390225 HAS 8.8 M8x110 20st 2007058 RoOd 330ml ENDAST HY200 ’ 1st
2363252 M10, segmentblad 1st 2390226 HAS 8.8 M8x150 20st 2007059 Rod 500mI ENDAST HY200 1st
2378832 Djupanslag 1st 2390227 HAS 8.8 M10x115 20st
2378833 Parallellanslag 1st 2390228 HAS 8.8 M10x130 20st Slangar for injektering
2378834 Uppsamlare 1st 2390229 HAS 8.8 M10x150 20st 2042533 1m, 11mm diamater 1st
2390230 HAS 8.8 M10x170 20st 38249 10 m, 16 mm diameter 1st
2390231 HAS 8.8 M10x190 20st
Zinkspray 2390232 HAS 8.8 M12x120 20st Tillbehor
2048192 MZN-400 st 2390233 HAS 8.8 M12x160 20st 337111  Blandningsror — 1st
2390234 HAS 8.8 M12x180 20st 60579 Blaspump G- 1st
2390236 HAS 8.8 M12x200 20st 229138 Handtag till stalrundborste ———‘«l 1st
5.8 Elférzinkad gangstang 2202974 HAS 8.8 M12x220 20st 238727 Borstforlangare for handtag 1st
2390274 M8x1000 = 1st 2390237 HAS 8.8 M16x150 20st 263437 Hallare for borstforlangare TE-C (SDS+) 1st
2390298 M8x3000 1st 2390238 HAS 8.8 M16x190 20st 263439 Hallare for borstforlangare TE-Y (SDS MAX)  1st
2390289 M10x1000 st 2390239 HAS 8.8 M16x220 10st 371722 Borstforlangare 350mm 1st
2390299 M10x3000 st 2390240 HAS 8.8 M16x260 10st for TE-C och TE-Y hallare
2390290 M12x1000 1st 2390241 HAS 8.8 M20x180 10st 336645 Borstforlangare 700mm 1st
2390300 M12x3000 1st 2390242 HAS 8.8 M20x260 10st for TE-C och TE-Y hallare
2390291 M16x1000 st
2390125 M16x3000 1st 5.8 Fardigkapad varmférzinkad géngstang, Stalrundborstar
2390292 M20x1000 1st inkl. mutter och bricka 380917 10mm 1st
2390128 M20x3000 1st 2390212 HAS M8x110 e 20st 336548 12mm 1st
2390127 M24x1000 st 2390213 HAS M8x150 20st 336549 14mm 1st
2390129 M24x3000 1st 2390214 HAS M10x115 20st 336550 16mm 1st
2390215 HAS M10x130 20st 336551 18mm 1st
8.8 Elf6rzink: dngstan 2390216 HAS M12x120 20st 336552 20mm 1st
407496 M8x1000 st 2390217 HAS M12x160 20st 370774 22mm 1st
2008565 M8x3000 st 2390218 HAS M12x220 20st 380918 24mm 1st
407497 M10x1000 st 2390219 HAS M16x150 20st 336553 25mm 1st
2008566 M10x3000 1st 2390220 HAS M16x190 20st 380919 28mm 1st
407498 M12x1000 1st 2390221 HAS M16x220 10st 380920 30mm st
2008567 M12x3000 1st 2390222 HAS M20x180 10st 336554 32mm 1st
407499 M16x1000 1st 2390223 HAS M20x260 10st 380921 35mm st
2008568 M16x3000 st 382259 37mm 1st
407500 M20x1000 1st 8.8 Fardigkapad varmférzinkad gangstang, 382260 40mm 1st
2008569 M20x3000 1st inkl. mutter och bricka 382261 42mm 1st
407501 M24x1000 1st 2390243 HAS M8x110 e 20st 425408 45mm 1st
2008580 M24x3000 1st 2390244 HAS M8x150 20st 382264 47mm 1st
2390171 M27x1000 1st 2390245 HAS M10x115 20st 382265 52mm 1st
2390182 M27x3000 1st 2390246 HAS M10x130 20st 382266 55mm 1st
2390172 M30x1000 1st 2390247 HAS M12x120 20st
2390183 M30x3000 1st 2390248 HAS M12x160 20st
2390173 M33x1000 1st 2390249 HAS M12x220 20st Luftmunstycke
2390184 M33x3000 1st 2390250 HAS M16x150 20st 381215 Blaspistol for tryckluft 1st
2008332 M39x1000 1st 2390251 HAS M16x190 20st 38251 Anslutningsdel med 0,8m slang, 11mm 1st
2008337 M39x3000 1st 2390252 HAS M16x220 10st 38252 Anslutningsdel med 0,8m slang, 16mm 1st
2390253 HAS M20x180 10st 371715 HIT-DL 12mm 1st
Varmférzinkad 8.8 géngstang 2390254 HAS M20x260 10st 371716  HIT-DL 14mm 1st
419102 M10x1000 1st 371717  HIT-DL 16mm ¢ 1st
419103 M12x1000 1st A4 Rostfri, fardigkapad géngstang, 371718 HIT-DL 18mm st
419104 M16x1000 1st inkl. mutter och bricka 371719 HIT-DL 20mm 1st
419105 M20x1000 st 2390255 HAS A4 M8x80 20st 371720  HIT-DL 25mm st
419106  M24x1000 1st 2390256 HAS A4 M8x110 20st 371721  HIT-DL 32mm 1st
2008338 M27x1000 1st 2390257 HAS A4 M8x150 20st
2008339 M30x1000 st 2390258 HAS A4 M10x115 20st
2008340 M33x1000 st 2390259 HAS A4 M10x130 20st Slang och Injekteringsplugg
2008341 M36x1000 1st 2390260 HAS A4 M10x150 20st 2042533 1m, 11mm diameter, fér samtliga pluggar ~ 10st
2390261 HAS A4 M10x170 20st 38249 10m, 16mm diameter, 1st
A4 Rostfri gdngstang 2390262 HAS A4 M10x190 20st fér 20mm plugg och stérre
2390278 M8x1000 st 2203027 HAS A4 M12x120 20st 2039309 HIT-SZ 14mm 10st
2390284 M8x3000 st 2203029 HAS A4 M12x160 20st 2039310 HIT-SZ 16mm 10st
2390279 M10x1000 1st 2203030 HAS A4 M12x180 20st 2039311 HIT-SZ 18mm 10st
2390285 M10x3000 1st 2203031 HAS A4 M12x200 20st 2039312 HIT-SZ 20mm 10st
2390280 M12x1000 1st 2203032 HAS A4 M12x220 20st 2039313 HIT-SZ 22mm 10st
2390286 M12x3000 1st 2203038 HAS A4 M16x150 20st 2039314 HIT-SZ 24mm 10st
2390281 M16x1000 1st 2390269 HAS A4 M16x190 20st 2039315 HIT-SZ 25mm 10st
2390193 M16x3000 1st 2390270 HAS A4 M16x220 10st 2039316 HIT-SZ 28mm 10st
2390282 M20x1000 st 2390271  HAS A4 M16x260 10st 2039317 HIT-SZ 30mm 10st
2390287 M20x3000 st 2390272 HAS A4 M20x180 10st 2039318 HIT-SZ 32mm 10st
2390283 M24x1000 1st 2390273 HAS A4 M20x260 10st 2039319 HIT-SZ 35mm 10st
2390288 M24x3000 st INJEKTERING 2039320 HIT-SZ 37mm 10st
Hilti Volymberiknare 2039325 HIT-SZ 40mm 10st
L et Syt 2038801 HITSZ 4o 105
HAS-U med fler dimensioner och mycket injekteringsmassa du behéver och f4 svar pa 2039332  HIT-SZ 47mm 10st
Iéngder finns pé hilti.se vilken diameter pa borr som ska anvéndas. 2039333 HIT-SZ 52mm 10st
Injektering i betong, 20st i en lada 2039334 HIT-SZ 55mm 10st
5.8 Firdigkapad elférzinkad géngstang, 2400904 HIT-CT100 (330ml) MILJ(:?, NYHET j===== 1st
inkl. mutter och bricka _ 2400905 HIT-CT100 (500ml) MILJO, NYHET ~ismm==s-  {st
2390194 HAS 5.8 M8x80 20st 2378171 HIT-HY 200-A V3 (330ml) st { l
2390195 HAS 5.8 M8x110 20st 2378173  HIT-HY 200-A V3 (330ml) 20-pack E st Uppruggningsverktyg ‘%
2390196 HAS 5.8 M8x150 20st 2378172  HIT-HY 200-A V3 (500ml) 1st 2125965 TE-YRT 18/320mm | 1st
2390197 HAS 5.8 M10x115 20st 2378174  HIT-HY 200-A V3 (500ml) 20-pack st 2125966 TE-YRT 20/320mm 1st
2390198 HAS 5.8 M10x130 20st 2287556  HIT-RE 500 V4 (330ml) 2 1st 2125967 TE-YRT 22/400mm 1st
2390199 HAS 5.8 M10x150 20st 2287557  HIT-RE 500 V4 (500ml) 1st 2125968 TE-YRT 25/400mm 1st
2390200 HAS 5.8 M10x170 20st 2125969 TE-YRT 28/480mm 1st
2390201 HAS 5.8 M10x190 20st 2330578 g:nlﬁl);gaszZl'?r?ma':s(:?é?r;rl;enng MILJO Tst 2126030 TE-YRT 30/540mm 1st
2390126 HAS 5.8 M12x120 20st "Som betong pa tub”, 100 rs ETA : 2126031 TE-YRT 32/500mm 1st
2390202 HAS 5.8 M12x160 20st brandbestéingdi% SafeSet ’ 2126032 TE-YRT 35/600mm 1st
2390203 HAS 5.8 M12x180 20st BVG[;\;ARI] '
2390204 HAS 5.8 M12x200 20st B G
2390205 HAS 5.8 M12x220 20st BENOMNINGEN gunache  BASTA ,
2390206 HAS 5.8 M16x150 20st Injektering for tegel, Leca och léttbeton
2390207 HAS 5.8 M16x190 20st 2092828 HIT-HY 270 (330ml) 1st Eérdelningshylsa for haltegel
2390208 HAS 5.8 M16x220 10st 2092880 HIT-HY 270 (330ml) 20-pack & 1st 375979 HIT-SC 12x50 (M6 gangstang) 20st
2390209 HAS 5.8 M16x260 10st 2092829 HIT-HY 270 (500ml) 1st 375980 HIT-SC 12x85 (M6 géngstang) 20st
2390210 HAS 5.8 M20x180 10st Injektering Univ I, betong och tegel 375981 HIT-SC 16x50 (M8-M10 géngstang) ] 20st
2390211 HAS 5.8 M20x260 10st 2101917  HIT-HY 170 (330ml) 1st 375982 HIT-SC 16x85 (M8-M10 géngstang) " 20st
2114805 HIT-HY 170 (330ml) 20-pack E 1st 360485 HIT-SC 18x50 (M12 gangstang) ] 20st
2101918 HIT-HY 170 (500ml) 1st 360486 HIT-SC 18x85 (M12 gangstang) i 20st
2101919  HIT-HY 170 (500ml) 20-pack _ 1st 273662 HIT-SC 22x50 (M16 gangstang) 20st
2173259 HIT-1 (330ml) - 1st 284511 HIT-SC 22x85 (M16 gangstang) 10st

BYGG / 2024



m www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com 7

TILLBEHOR FOR INJEKTERING
Forklaring till matten, tex. HPS-1 6/10x35
Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Dimension pa plugg, max tjocklek pa material som ska
Ankarskruv och spik Sexkantskruv, varmférzinkad fastas, langd pa plugg.

33384 Ankarspik 4,0x40 250st 2184557 M8x25 50st | Art. Nummer Min Order
3082179  Ankarskruv 5x40, TX20 W 250st 2131565 M10x20 100st Spikplugg i plast med elférzinkad skruv
3082180 Ankarskruv 5x50, TX20 250st 2184533 M10x25 50st 260369 HPS-14/0x20 250st

2131566 M12x20 50st 260395 HPS-15/0x20 250st

2184534 M12x25 50st 260347 HPS-15/5x25 200st

283595 M12x120, génglangd 30mm 40st 230515 HPS-15/10x30 200st

283596 M12x130, ganglangd 36mm 40st 260348 HPS-15/15x35 200st

304790 M16x30 25st 230529 HPS-15/30x50 150st

238159 HPS-1 6/0x25 150st

Fler vinklar och beslag pa www.hilti.se Sexkantskruv, rostfri A2 260349 HPS-16/5x30 150st
Byagavinklar (LxBxHxT) 83225 M6x16 50st 230516 HPS-16/10x35 150st

58703 VB1 60x60x90x2,5 forstarkt, 10mm hal  50st 83238 MB8x20 50st 260350 HPS-16/15x40 3 150st

58702 VB160x60x90x2,5 forstarkt, 12mmhal  50st 83241 M8x35 50st 260351 HPS-16/25x50 N 100st

56081 VB 1-Dx 60x60x90x2,5 férstarkt 6mm hal  50st 83251 M10x25 50st 230517 HPS-16/30x55 100st

58743 VB2 60x50x90x2,5 forstarkt, 10mm hal  50st 83267 M12x50 50st 260352 HPS-16/40x65 100st

54228 VB2 60x50x90x2,5 forstarkt, 12mm hal  50st 83280 M16x35 25st 238160 HPS-18/0x25 () 100st

58745 VB4 40x40x90x2,5 10mm hal 50st 83283 M16x50 25st 260353 HPS-18/10x40 100st

58704 VB4-Dx 40x40x90x2,5 6mm hal 50st 230518 HPS-1 8/20x50 50st

33255 VB401-M 90x65x90x2,5 forstarkt, 11mm hal 50st Sexkantskruv, rostfri A4 260354 HPS-18/30x60 50st

33254 VB401-U 90x65x90x2,5 11mm hal 50st 87637 MB8x25 50st 230519 HPS-1 8/40x70 50st

33257  VB402-M 105x90x105x3,0 forstarkt, 1imm hal  50st 87632 M10x25 50st 260355 HPS-18/60x90 50st

33256 VB402-U 105x90x105x3,0 11mm hal 50st 387988 M12x20 50st 260356 HPS-18/80x110 50st

33265 VB409 50x40x160x3,0 10mm hal 50st 87634 M12x25 50st 260367 HPS-18/100x130 100st

33266 VB410 50x35x50x2,5 10mm hal 100st

33267 VB411 60x60x60x2,5 10mm hal 50st MUTTER Spikplugg i plast med A2 rostfri skruv

33276 VB420 65x55x65x3 11mm hél 50st Mutter, elférzinkad 260357 HPS-1R 5/5x25 200st

33277 VB425 45x55x85x3,0 11mm hal 50st 2184503 M6 150st 260358 HPS-1R 5/15x35 200st

252237 VB470-M 70x65x70x2,5 forstarkt, 11mmhal  50st 2184504 M8 100st 260359 HPS-1 R 6/5x30 150st
252236 VB470-U 70x65x70x2,5 11mm hal 50st 2184505 M10 @ 100st 260360 HPS-1R 6/15x40 100st
2184554 M12 50st 260361 HPS-1 R 6/25x50 5 100st

Betongvinkel, A=sténgd B=6ppen 2184506 M16 < 50st 260362 HPS-1 R 6/40x65 ¥ 100st

33281  75x60x75x6,0 A 40st 2184507 M20 25st 260363 HPS-1 R 8/10x40 100st

33284 75x60x75x6,0 B 40st 2184508 M24 25st 260365 HPS-1 R 8/60x90 50st

33282 75x60x100x6,0 A 10st 260366 HPS-1R 8/80x110 () 50st

33285 75x60x100x6,0 B 20st Flansmutter, elférzinkad

33283 75x60x150x8,0 A D 20st 2184509 M8 100st Kilspik, elférzink:

33286 75x60x150x8,0 B 20st 2184510 M10 .-' 150st 256312 DBZ 6/4.5, 41mm a 100st

52288 M12 : 150st 256311 DBZ 6/35, 70mm 100st
Knagge (LxBxH) g
33290 75 x 90 x 90mm \! 40st Mutter, varmforzinkad Metallspikpluag 1
223741 105 x 130 x 130mm | 40st 2184524 M8 100st 3082264 5,0x22mm 100st

33291 120 x 170 x 155mm 20st 2184525 M10 100st 61787  Stoppborr 5x23 for 5x22 plugg 1st

33292 135x 210 x 210mm € 20st 2184526 M12 50st 313235 6,0x40mm d 100st

33293 150 x 250 x 250mm 20st 2184527 M16 50st 27824 6,5x25mm 100st

2184528 M20 _ 25st
Halband/Dragband (TxBxL) 2008236 M24 50st
33446 Bandstrackare 1st 2008238 M30 25st

33343 1,0x20x25000 25m
33344 1,5x20x25000 25m
33345 2,0x20x25000 25m
33347 2,0x40x50000 50m
33348 2,0x60x50000 50m

1st Mutter, rostfri A2 tex HFB 6x65 35/30/25

1st 2184308 M8 100st 35/30/25 betyder att det finns tre godkénda forankringsdjup
1st 2184309 M10 @ 50st for pluggen. Matten anger att man kan fasta material som &r
1st 2184470 M12 .i 50st | max 35, 30 eller 25mm tjockt.

1st 2184471 M16 25st Lastvardet 6kar med forankringsdjupet i betongen.

252344 2,0x80x50000 50m 1st 52239 M20 25st For lastvardestabeller, se Tekniska datablad pa www.hilti.se.
33349 3,0x40x50000 50m 1st 52247 M24 25st
Mutter, rostfri A4
Balksko 2184472 M6 150st Spikplugg/Kilankare, elférzinkad J
Fler balkskor pa www.hilti.se 2184473 M8 100st 2195975 HFB 6x35 5/-/- 100st
33188 45x96mm 50st 2184474 M10 (= 50st 2172974 HFB 6x40 10/5/- 100st
33195 45x108mm 50st 2184475 M12 50st 2172975 HFB 6x65 35/30/25 100st
33200 45x137mm ‘/' 50st 2184476 M16 Y 25st 2172976 HFB 6x85 55/50/45 4| 100st
33211  45x168mm . B 50st 2184536 M20 25st 2172977 HFB 6x110 80/75/70 100st
33223 45x197mm g 25st 387993 M24 25st
33234  45x228 / i b 25st Spikplugg/Kilankare, rostfri A4 med bricka
33204 70x125mm 1 / 50st BRICKOR 2195976 HFB-R 6x35 5/-/- e 100st
223734 70x155mm > ;3 50st Underlagsbricka, elférzinkad 2172978 HFB-R 6x45 15/10/5 - 100st
33217 90x145mm B 50st 2184555 6,4x12x1,6 300st 2172979 HFB-R 6x50 20/15/10 100st
252239 90x205mm 25st 2184520 6,4x28x2 150st 2173060 HFB-R 6x55 25/20/15 1 100st
2184556 8,4x16x1,6 200st 2173061 HFB-R 6x60 30/25/20 1 100st
SEXKANTSKRUV 2184521 8,4x28x2 100st 2173062 HFB-R 6x65 35/30/25 | 100st
Sexkantskruv, elférzinkad 2184516  8,4x40x3 50st 2173063 HFB-R 6x70 40/35/30 100st
2184487 M6x16 150st 2184511  10,5x20x2 ———— 150st 2173064 HFB-R 6x75 45/40/35 75st
2184488 M6x25 150st 2184522 10,5x28x2 Qf;) o  100st 2173065 HFB-R 6x85 55/50/45 1 ! 75st
2184489 M6x40 150st 2184517 10,5x40x3 T 50st 2173066 HFB-R 6x95 65/60/55 75st
2184490 M8x16 50st 2184512 13x24x2,5 100st 2173067 HFB-R 6x105 75/70/65 50st
2184491 M8x20 50st 2184518 13,0x40x3 50st
2184492 M8x25 50st 2184513 17x30x3 50st Expanderspik, hylsspik
2184305 MB8x30 100st 2184519 17x40x3 50st 45851 Expanderspik HES 6x30 100st
2184493 M8x35 50st 2184514 21x37x3 50st 258817 Expanderspik HES 6x60 100st
2184486 M8x45 50st 2184515 25x44x4 50st 45852 Expanderspik HES 8x70 100st
2184494 MB8x55 50st Underlagsbricka, varmférzinkad 45853 Expanderspik HES 8x90 100st
2184551 M10x16 50st 2184529 8,4x16x1,6 200st 45854 Expanderspik HES 8x110 100st
2184552 M10x20 50st 2184530 10,5x20x2 150st 15787 Expanderspik HES 8x130 100st
2184495 M10x25 50st 2184531 13x24x2,5 e 100st
2184306 M10x30 50st 2184532 17x30x3 ‘19 5 50st
2184496 M10x35 50st 2008399 21x37x3 200st
2184497 M10x55 50st 2008287 25x44x4 200st
2184498 M12x22 50st 2008289 31x56x4 100st
2184553 M12x25 50st Underlagsbricka, rostfri A2
2184499 M12x35 50st 2184480 8,4x16x1,6 200st
2184304 M12x40 50st 2184481 10,5x20x2 150st
2184483 M12x50 50st 2184482 13x24x2,5 s 100st
2184500 M12x60 50st 2184550 17x30x3 §3 50st
2184501 M16x30 50st 58920 21x37x3 25st
2184485 M16x35 50st 58921 25x44x4 25st
2184307 M16x40 50st Underlagsbricka, rostfri A4
2184484 M16x50 25st 58922 6,4x12x1,6 50st
2184537 M16x70 25st 2184478 8,4x16x1,6 200st
2184477 10,5x20x2 150st
2184558 10,5x30x2,5 - . 50st
2184549 13x24x2,5 i 100st
2184535 17x30x3 50st
387990 21x37x3 25st
387991 25x44x4 25st

BYGG /2024



www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com

DX6, DX5, DX460 - BULTPISTOL

Art. Nummer Min Order
Tillbehor DX5, DX4 h DX6 (Nyh
373297 Kolv, standard 1st
2046162 Kolyv, isolerskjutspik 1st
372810 Rengdringssats 1st
373330 Buffert 1st
308976 Spray 66 ML 1st
9354 Putsduk 1st
371684 Magasin MX-72, DX460 och DX5 1st
304529 Bultstyrning, singelspik DX460 och DX5 1st
2046159 Bultstyrning isolerskjutspik DX460 och DX5 1st
2233434 Magasin X-6-MX 72, DX6 st
2229805 Bultstyrning, singelspik DX6 1st
2229810 Bultstyrning isolerskjutspik DX6 1st
Patroner (fria fran tungmetaller)
412690 Vit 6.8/11 (passar endast DX351) 100st
416472 Gron6.8/11 o 100st
416473 Gul 6.8/11 100st
416474 Rod 6.8/11 —id3800585e 100st
416475 Svart 6.8/11 emmtssstsase 100st
2229027 Titanium 6.8/11 OBS! Endast for DX6 (Nyhet) 100st
2229029 Svart6.8/11  0OBS! Endast for DX6 (Nyhet) 100st
Magasinerade spik fér stal och betong
383466 X-U 15 MX SP (DAK) 100st
237344 X-U 16 MX 100st
237345 X-U 19 MX x 100st
237346 X-U 22 MX % 100st
237347 X-U 27 MX i 100st
237348 X-U 32 MX & 100st
237349 X-U 37 MX € 100st
237350 X-U 42 MX [ 100st
237351 X-U 47 MX 4 100st
237352 X-U 52 MX - 100st
237353 X-U 57 MX i 100st
237354 X-U 62 MX 100st
237356 X-U 72 MX 100st
for hard betong och stal
2312327 X-X 22 MX 100st
2300016 X-X 27 MX g, e 100st
o
2300018 X-X 34 MX FE—Q 100st
2300019 X-X 40 MX W =y 100st
2300020 X-X 47 MX E‘Ej: 100st
2300021 X-X 52 MX F e 100st
2300022 X-X 57 MX = == 100st
2300023 X-X 62 MX g; = 100st
2300024 X-X 72 MX 100st
Singelspik med 15mm-bricka
237371 X-U27 mm A 100st
237372 X-U 32 mm [% $ 100st
w
Dx-Kwik
T i —
61793 DX-kwik borr TX-C 5/18 (for 37mm spik) 1st
61787 DX-kwik borr TX-C 5/23 (fér 48mm spik) 1st
44165 37mm DX-kwik spik | 100st
40514  48mm DX-kwikspk 4 100t
56081 Vinkel for DX-kwik, 50st
VB 1-Dx 60x90 Low
D
héngningsclips for un k
386228 16mm spik ‘i’ 100st
386229 22mm spik 100st
386230 27mm spik d 100st
L.
285718 Bricka @‘ 250st
Rund mjukbricka
371370 30 mm utan spik = 500st
40643 30 mm med 37mm spik & O 150st
40645 30 mm med 62mm spik = 100st
371371 60 mm utan spik 500st
Formkloss ’ ]
408022 Utan spik Yttt & 100st
407346 Med 52mm spik nw 100st
Stalbricka for skjutspik p
51731 23mm 100st
51741 36mm 100st
373331 Brickhéllare ’ st
BYGG

Art. Nummer Min Order
Isolerskjutspik X-1E fér DX460, DX5 och DX6
2046162 Koly, isolerskjutspik =———————————%=8 st
2046159 Bultstyrning, isolerskjutspik,DX460, DX5 1st
2229810 Bultstyrning,isolerskjutspik DX6 1st
2041714 25mm isolering 300st
2041715 30mm isolering 300st
2041718 50mm isolering 300st
2041719 60mm isolering 300st
2041740 70mm isolering 200st
2041741 75mm isolering 200st
2041742 80mm isolering 200st
2041743 90mm isolering 200st
2041744 100mm isolering 200st
2041745 120mm isolering 150st
2041393 140mm isolering 100st
2048523 150mm isolering 100st
2041394 160mm isolering 100st
2041395 180mm isolering 100st
2041396 200mm isolering 100st
Isolerskjutspik X-IE fér Dx460, Dx5 och Dx6
2041748 90mm isolering 100st
2041749 100mm isolering 100st
2041750 120mm isolering 100st
2041751 140mm isolering 50st
2041752 160mm isolering 50st
2041754 200mm isolering 50st
Isolerskjutspik for gasdriven pistol GX-IE
2142770 Gastill GX-IEGC 52 @& e 1st
2192914 25mm isolering 400st
2163810 30mm isolering 400st
2212514 40mm isolering 400st
2212515 50mm isolering 400st
2163813 60mm isolering 200st
2163814 70mm isolering 200st
2192915 75mm isolering 200st
2163815 80mm isolering 200st
2192916 90mm isolering 200st
2163816 100mm isolering 200st
2192917 120mm isolering 200st
2192918 130mm isolering 100st
2163817 140mm isolering 100st
2163818 150mm isolering 100st
2163819 160mm isolering | 100st
2163820 180mm isolering ‘ 100st
2163821 200mm isolering 100st
Isolerdorn
332105 0-20mm isolering, borr & 8 250st
332106 20-40mm isolering, borr & 8 250st
332107 40-60mm isolering, borr & 8 250st
332108 60-80mm isolering, borr & 8 250st
332109 80-100mm isolering, borr @ 8 250st
332110 100-120mm isolering, borr @8 _ 250st
332111 120-150mm isolering, borr @8 250st
2061612 160-180mm isolering, borr & 8 100st
2061613 180-200mm isolering, borr & 8 100st
2061614 200-220mm isolering, borr & 8 100st
2061615 220-240mm isolering, borr & 8 100st
For isolerdorn som klarar brandkrav, se sid 3.
BX3 - SPIKPISTOL
Spik fér Bx3 -
2156392 Skjutspik, stal, betong 14mm 400st
3561463 14mm, stél, betong 2000st 1st
3561464 14mm, stél, betong 4000st 1st
2156216  Skjutspik, betong 17mm __________ 400st
3560940 17Jmmpbetong 2o00st | GUBBBBEEEE 1o
3560941 17mm, betong 4000st o st
2156217  Skjutspik, betong 20mm _________ _ 400st
3560942 20mm, betong 2000st SEEEEEEEEE gt
3560953 20mm, betong 4000st I
2156218 Skjutspik, betong 24mm _________ _ 400st
3560954 24mm, betong 2000st ~GUEESSEEEE g
3560955 24mm, betong, 4000st - st
2149988  Skjutspik, betong, tegel 30 mm W 1000st
2105406 30mm enstaka spik ____ 200st
2105407 36mm enstaka spik ! = 200st
Tillbehor till BX 3 med lilla magasinet (20 spik]
2116415 Bultstyrning ——— 1st
2101258 Bultstyrning, installation 1st
2101256 Bultstyrning, brickhallare F 1st
Tillbehor till BX 3 med stora magasinet (30 spik]
2179275 Bultstyrning - st
2179276 Bultstyrning, installation T:'E 1st
2179277 Bultstyrning, brickhallare (for 23mm | bricka) 1st
254687 Handtagsdel 1st
254685 Ror langd 350mm ';—:; 1st
254684 Ror langd 930mm O » 1st
Verktygshallare
333312 DX351 1st
371663 DX460 1st
2150263 DX5 w_; 1st
2229108 DX6 1st
2101255 BX3 1st

Art. Nummer

285488
384257
371379
308976

9354

52708
59300
283507
3633090
3633091

385134

416482
3633098
3633099

416483
3633100
3633101

416484

416489
3633102
3633103

416485

416486
3643295
3643296

DX76 - BULTPISTOL

Tillbehor fér DX76

Standardkolv DX76 och DX860
DX76-ENP-PTR inkl. stoppring
Rengdéringssats DX76 och DX860
Spray 66 ML

Putsduk

ik fér DX76, minst 6mm tjockt stal

Rostfri hatt for X-ENP spik @

Sattverktyg for hatt

X-ENP-19 L15MX

X-ENP-19 L15MX BULKPACK 3000st

X-ENP-19 L15MX BULKPACK 6000st
/A lﬂ il \T T 0
bbb b

Spik DX76, 3- 6mm tjockt stal

X-ENP2K-20 L15 MX

Krut fér DX76

Gron

Gron BULKPACK 3000st
Gron BULKPACK 6000st
Gul

Gul BULKPACK 3000st
Gul BULKPACK 6000st
Rod

R6d BULKPACK 1000st
R&éd BULKPACK 3000st
R6d BULKPACK 6000st
Bla

Svart

Svart BULKPACK 3000st
Svart BULKPACK 6000st

Min Order

1st
1st
1st
1st
1st

1st
1st
1000st
1st
1st

1000st

100st
1st
1st
100st
1st
100st
100st
1000st
1st
1st
100st
100st
1st
1st

DX9, DX860 - BULTPISTOL

Tillbehor fér DX
2194237 Standardkolv 1st
371379  Rengdringssats 1st
308976 Spray 66 ML 1st
9354 Putsduk 1st
AREARREREENR
283508 X-ENP-19 L15MXR 1000st
3633088 X-ENP-19 L15MXR BULKPACK 3000st 1st
3633089 X-ENP-19 L15MXR BULKPACK 6000st 1st
Krut fér DX860 och DX9
2128211 Rod 1000st
3633094 ROd BULKPACK 3000st 1st
3633095 ROd BULKPACK 6000st 1st
2128212 Bla 1000st
3633092 Bla BULKPACK 3000st 1st
3633093 Bla BULKPACK 6000st 1st
2128213 Svart 1000st
3633096 Svart BULKPACK 3000st 1st
3633097 Svart BULKPACK 6000st 1st
GX90 - SPIKPISTOL
ik och tillbehor till spikpistol GX90
2142773 Gas GC32 till GX90 — s py 1st
2018135 Skyddskapa, panelskjutning 1st
2018131 Rengoringssats GX90 n 1st
Varmférzinkade spik, gas séljs separat
2281810 50x2,8mm réfflad, rund skalle 2000st
2281616 51x2,8mm slat 3000st
2281803  63x2,8mm rifflad 7 - 3000st
2281806 63x3,1mm réfflad P I 3000st
2281617  63x2,8mm slit i 3000st
2281811 65x2,8mm réfflad, rund skalle 2000st
2281618 75x2,8mm slat 3000st
2281804 75x2,8mm réfflad 3000st
2281812 75x2,8mm réfflad, rund skalle 2000st
2281807 75x3,1mm réfflad 3000st
2281801 90x3,1mm slat 3000st
Rostfria spik (A2), gas siljs separat
2281828 51x2,8mm réfflad 1020st
2281831 55x2,8mm réfflad, rund skalle 500st
2281829 63x2,8mm réfflad 1020st
2281832 65x2,8mm réfflad, rund skalle 500st
2281830 80x3,1mm réfflad 1020st

/2024




m www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com

ROSTFRI SJALVBORRANDE SKRUV ROSTFRI SJALVBORRANDE SKRUV

Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order

Sexkantshylsor -
2039230 Magnetisk 1/4 o 1st 8mm hylsa % 8mm hylsa i nI::[u,
2039225 Magnetisk 7mm E/_-! 1st A2 A2 )
2039226 Magnetisk 8mm 1st Dim. Borr i Klamtjocklek Dim. Borr i Klamtj
2039227 Magnetisk 10mm 1st 285608 |4,8x22 [12-2mm [0.5-8mm | 500st 2083699 [4,8x20 [1-2mm [1-4mm | 1000st
2039248 Fjaderbelastad kula 1/4 1st 285609 |5,5x25 [1.2-3.75mm[0.5 - 8 mm 500st )
2039250 Fjaderbelastad kula 3/8 1st ) Torx 25 QE%",.,
2039243 Fjaderbelastad kula 7mm m 1st 8mm hylsa ;TW\ A2 )
2039244 Fjaderbelastad kula 8mm 1st A4 ‘ Dim. Borr i Klamtj
2039245 Fjaderbelastad kula 10mm 1st Dim. Borr itet  Klamtjocklel 2229869 [4,8x20 [0.8-2mm  [0.8-4mm | 1000st
2039247 Fjaderbelastad kula 13mm 1st 2114790 [5,5x25 [26-6mm [2.6-10mm | 250st g

2114791 |5,5x32 [26-6mm__[26-17mm | 500st 8mm hylsa Hﬁw«:«
ELFORZINKAD SJALVBORRANDE SKRUV — A2
8mm hylsa i 2s 51777 =) Dim. Borr Klémtjocklek

Bits PH2 W A2 . 375228 [4,8x22 1.2-2mm__ [1.2-6mm 250st
2125878  4,2x15 lattreglar } 1000st Dim. Borr itet Klamtjocklek 375229 [4,8x25 1.2-2mm_ [1.2-9mm 500st
2125877 4,8x17 forstarkningsreglar 1000st 413408 |5,5x25 2.6 -6mm 0.5-10 mm 500st 378257 |5,5x25 1.2-3mm 1.2-8mm 500st

413409 [5,5x32 2.6-6mm _[05-17mm | 250st 375230 [5,5x32 1.2-3mm_ [1.2-15mm | 250st

Bits PH2 413410 [5,5x38 26-6mm |05-23mm | 250st 375231 [5,5x38 1.2-3mm_ [12-21mm | 250st
2007738 4,2x13 Q = {27 1000st 413411 [5,5x50 2.6-6mm [05-35mm | 250st 375232 |5,5x50 1.2-3mm__ |[1.2-33mm | 250st
2007739 4,2x32 ) 1000st 413412 [5,5x63 26-6mm |0.5-48mm 100st

413413 [6,3x25 2.6-6mm _[05-10mm | 500st 8mm hylsa ‘!. e
@)’R 413414 |6,3x32 2.6 - 6 mm 0.5-17 mm 500st
) 232 A2
Bits PH2 8mm hylsa Wgz:_j Dim. Borrkapacitet Kimtjocklek
Bits PH3: 5,5x40 \ A2 (5,5x102 Ad) 378258 [5,5x25 [12-3.75mm[1.2-5mm | 500st

Dim. itet  Klzmtj Dim. Borr itet  Klamtjocklek 2166430 |5,5x50 [1.2-3.75mm[1.2-30mm | 250st
2315223 [4,2x13 0.88-2.5mm]| - 1000st 2209615 |5,5x40 46-15mm [4.6-14mm 250st
2315224 [4,2x25 0.88 - 2.5 mm]| - 1000st 2209616 |5,5x52 4.6-15mm 4.6 - 26 mm 250st A4
408761 [5,5x19 1.25-3mm_[1.2-7.5mm | 1000st 2209617 |5,5x65 46-15mm_[4.6-39mm 100st 2114547 [5,5x32 [12-3.75mm[1.2-13mm | 250st
2264946 |5,5x25 1.25-53mm|[2.6-12mm_| 1000st 2209618 |5,5x82 46-15mm_[4.6 - 56 mm 100st 2166435 [5,5x50 [12-3.75mm[1.2-31mm | 250st
408763 |5,5x40 46-12mm_|4.6-18mm 250st 2211019 [5,5x102 4.6-15mm_|4.6-76 mm 100st
N 8mmhylsa 4
7mm hylsa, 4,2x13 = 8mm hylsa 1 S A2 m
10mm hylsa: 6,3x19 [ = A2 e A4 (2114793)
8mm hylsa: 6vriga Dim. Borr i Klamtjocklek Dim. Borr i Kidmtj
Dim. itet Klamtj 2083693 [4,8x20 [1-2mm [1-4mm | 1000st 413434 [5,5x25 26-6mm _[21-7mm 500st
224500 [4,2x13 1.2-25mm [1.2-45mm | 1000st f 2114793 [5,5x32 26-6mm _[2.1-14mm 250st
219557 [4,8x19 1.2-2.75mm|[1.2-10 mm 500st Torx25 | | 413435 |5,5x32 26-6mm _ [2.1-14mm 250st
219558 [5,5x19 1.2-3mm__ [1.2-9mm 500st A2 V 413436 [5,5x38 26-6mm  [2.1-20mm 250st
219559 [6,3x19 1.2-3mm__ [1.2-85mm | 500st Dim. Borr itet  Klamtj 413437 [5,5x50 2.6-6mm _[2.1-32mm 250st
2229868 [4,8x20 [0.8-2mm  [0.8-4mm | 1000st 413438 [5,5x63 26-6mm_ [21-45mm 100st
7mm hylsa: 4,2x16 ;—T

1 413439 |6,3x25 2.6 -6 mm 21-7mm 500st
8mm hylsa: évriga Torx 25 Gl'fﬂﬂz
Dim. itet Kiamtj A2 8mm hylsa m;m'pgdw:;

219013 |4,2x16 21-35mm |21 -6mm 1000st Dim. Borr i Klamtjocklek A2
219015 |4,8x16 21-45mm [2.1-5mm 500st 2229856 |5,5x25 1.2-4mm 1.2-8mm 500st Dim. Borr i Kla
219016 [4,8x19 21-45mm [21-8mm 500st 2229857 |5,5x32 1.2-4mm_ [1.2-15mm 250st 2209960 [5,5x40 46-15mm_[4.6-11 mm 250st
413415 [5,5x19 26-6mm _[2.6-7mm 500st _2229858 |5,5x38 1.2-4mm__ [1.2-21mm 250st 2209961 |5,5x52 4.6-15mm 4.6 -23 mm 250st
413416 [5,5%x22 26-6mm _ [2.6-10mm 500st 2209962 |5,5x65 4.6-15mm_[4.6 - 36 mm 100st
413417 [5,5x25 2.6-6mm _[2.6-13mm | 500st Torx 25 w 2209963 |5,5x82 46-15mm |4.6-53mm | 100st
413419 [5,5x32 26-6mm  [2.6-20 mm 500st A2 2209964 |5,5x102 4.6-15mm 4.6 -73 mm 100st
413420 [5,5x38 26-6mm _ |2.6 - 26 mm 500st Dim. Borr itet Klamtjocklek
414293 |5,5x50 2.6 -6mm 2.6 - 38 mm 500st 2229859 |5,5x25 2.6-6mm 2.6 -10mm 500st Torx 25
413421 [6,3x19 26-6mm_[2.6-7mm 500st 2229860 [5,5x32 26-6mm [2.6-17mm 250st A2
413422 [6,3x22 26-6mm _|2.6-10 mm 500st 2229861 |5,5x38 2.6-6mm  [2.6-23mm 250st Dim. Borr itet  Kla
413423 [6,3x25 26-6mm _[2.6-13mm 500st _2229862 |5,5x50 26-6mm__|2.6-35mm 250st 202421 [4,8x19 1-275mm_[1-3mm 500st
413424 |6,3x32 2.6-6mm 2.6 - 20 mm 500st 202422 |4,8x50 1-3mm 1-5mm 500st
414295 [6,3x38 26-6mm  |2.6 - 26 mm 500st Torx 25 2229848 |5,5x25 1.2-375mm][1.2 - 8 mm 500st
413425 [6,3x50 26-6mm  [2.6-38mm 250st A2 202424 |5,5x28 1-3mm 1-11mm 500st
413426 [6,3x70 26-6mm _[2.6-58 mm 250st Dim. Borr itet Klamtjocklek 2229849 |5,5x32 1.2-375mm|[1.2- 15 mm 250st
2229863 [5,5x40 [46-15mm [46-14mm | 250st 2229850 |5,5x38 1.2-3.75mm|1.2 - 21 mm 250st
8mm hylsa M—;ﬂ 202426 [5,5x50 1-3mm 1-33mm 250st
ELFORZ. SJALVBORRANDE SKRUV M. BRICKA A4
Dim. i Klamtj 2229870 |5,5x25 1.2 -4 mm 1.2-8mm 500st
2054483 |5,5x40 46-15mm [4.6-18 mm \ 250st 8mm hylsa: 4,8x19 % 2229819 |5,5x32 1.2-4mm 1.2-15mm 250st
2054484 |5,5x52 46-15mm_[4.6 - 30 mm 250st 10mm hylsa: 6,3x19 2229843 |5,5x38 1.2-4mm__ [1.2-21mm 250st
2054485 |5,5x65 46-15mm [4.6-43mm | 100st
2054487 |5,5x102 46-15mm_[4.6-80mm | 100st Dim. Borr Kizmtjocklek Torx 25 @:Eap_m‘ﬂj— 5
219032 [4,8x19 [12-275mm[1.2-8mm | 500st A2
8mm hylsa W— ] 219034 [6,3x19 [12-3mm__[12-6mm | 500st Dim. Borr itet Klamtjocklek
o 2229852 |5,5x32 21-6mm 2.1-14mm 250st
3/8 hylsa 6,3x19 (413429) 8mm hylsa _&Mﬂ“ﬁ—? 2229853 |5,5x38 21-6mm_ |21-20mm 250st
Dim. Kiémtjocklek 2229854 |5,5x50 21-6mm__|2.1-32mm 250st
234588 |5,5x25 1.2-3mm 1.2-15mm 500st Dim. Borr i Klamtj;
2363704 [6,3x22 12-3mm  [1.2-9mm 500st 252801 [4,8x38 [1.2-2.75mm[1.2-13mm | 250st Torx 25
413429 (6,3x19 2.6-6mm 2.6 -7mm 500st A2
413427 [5,5x22 26-6mm _ [2.6-10mm 500st Dim. Borr itet Klamtjocklek
413430 [6,3x22 26-6mm __ [2.6-10 mm 500st 8mm hylsa Mlug.a 2229855 |5,5x40 [46-15mm [46-11mm | 250st
413432 [6,3x25 26-6mm _ [2.6-13mm 500st
413433 [6,3x50 26-6mm [26-38mm | 250st
2054488 |5,5x40 46-15mm_[4.6-18 mm 250st Dim. Borr itet Klamtjocklek P
219035 [4,8x19 2.1-45mm |2.1-6mm 500st A==
1/4” hylsa W 224612 [4,8x32 2.1-45mm [2.1-20mm 500st N
413440 |5,5x19 2.6-6mm 2.6 -4mm 500st A2, skruv for aluminiumskenor, tex. Eurofox
413441 [5,5x25 26-6mm__ [2.6-10mm 500st Dim. Borr itet Klamtjocklek
Dim. itet _ Klamtjocklek 413442 [5,5x32 26-6mm _ [2.6-17mm 500st 2126550 [5,5x16 [15-4mm [1.5-7mm | 500st
434027 [4,0x13 [0.63-2mm [0.63-1mm | 1000st 413443 [5,5x38 2.6-6mm  |2.6-23mm 250st 2039265 |5,5x19 [15-4mm [1.5-10mm | 500st
385448 [4,8x20 [1.2-25mm [1.2-25mm | 1000st 413444 [5,5x50 26-6mm  [2.6-35mm 250st A4
413445 [6,3x19 26-6mm _ |2.6-4mm 500st 2039266 [5,5x19 [156-4mm _[1.5-10mm | 500st
N 413446 [6,3x25 26-6mm [2.6-10mm 500st
Torx 20 W 413447 [6,3x32 26-6mm  [2.6-17mm 500st
413448 |6,3x38 26-6mm (2.6 -23mm 250st ll’"’**” o
Dim. itet Klamtj 413449 [6,3x50 2.6-6mm__ |2.6-35mm 250st r =
406472 [4,0x13 [0.63-2mm [0.63-1mm | 1000st (fler typer pa www.hilti.se)
8mm hylsa : Dim. Borr i Klamtj
L*ﬂw'ﬁ 413344 [5,5x76 2-6mm 38 - 48 mm 100st
413345 [5,5x86 2-6mm 48 - 58 mm 100st
Dim. Borr i Klamtjocklek 413346 |5,5x96 2-6mm 58 - 68 mm 100st
2054489 |5,5x40 46-15mm [4.6-15mm 250st 413339 |5,5x116 2-6mm 68 - 88 mm 100st
2054830 |5,5x52 46-15mm 4.6 -27 mm 250st 413340 [5,5x136 2-6mm 78-108 mm | 100st
2054831 |5,5x65 4.6-15mm 4.6 - 40 mm 100st 413341 [5,5x156 2-6mm 98-128 mm | 100st
2054833 [5,5x102 4.6-15mm_[4.6 - 77 mm 100st 413342 [5,5x186 2-6mm 128 -158 mm| 100st
413343 [5,5x216 2-6mm 138 - 188 mm| 100st

BYGG /2024



www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com

At Nummer Min Order
Tré sv: -D! B M
Art. Nummer Min Order 2007792 1-lag tra 4,0x25 1000st Art. Nummer Min Order
2007793 1-lag tré 4,0x30 1000st
2007794 1-lag tra 4,0x35 1000st
2039024 1-lag trd 4,0x35 10.000st 1st
2039025 1-lag tra 4,0x35 40.000st 1st
2031583 2-lag tra 4,0x41 1000st
2039026 2-lag tra 4,0x41 10.000st 1st
Skruvmagasin och bits 2039027 2-lag tra 4,0x41 40.000st 1st -
2347132 SMD 57 skruvmagasin 1st 2007795 2-lag tré 4,0x45 1000st kruvm: in och bit:
2039152 Bits till SMD 57, 116mm PH2 10st 2007796 3-lag trd 4,0x55 1000st 2208485 SD-M2 skruvmagasin 1st
2039151  Bits till SMD 57, 116mm PH2 5st 2039028 3-lag tréd 4,0x55 10.000st 1st 2131009 Bits till SD-M2, 102mm PH2 10st
Reservdelar SMD57 Gen.02 2039029 3-lag trd 4,0x55 40.000st 1st 2131008 Bits till SD-M2, 102mm PH2 5st
2289476 Nosdel 1st
2289477 Bandmatning 1st Tra férzinkad (S-DS03Z M) Eérléngare till gipsautomat
387674 Fjader 1st 2007799 1-lag trd 4,0x35 1000st 304495 Forlangningsrér SME 1st
Reservdelar SMD57 Gen.01 2039020 1-lag trd 4,0x35 10.000st 1st 304741 Bitshallare 1st
404907 Plastnos, 3-pack 1st 2039021 1-lag tréd 4,0x35 40.000st 1st ‘
383002 Djupanslag inkl. nos 1st 2007800 2-lag tra 4,0x41 1000st
387674 Fjader 1st 2039022 2-lag tré 4,0x41 10.000st 1st tvandig skruv, C4 (S-DD01 CRC M1
Eérldngare till gipsautomat 2039023 2-lag tra 4,0x41 40.000st 1st 2296797 3,5x25 borrspets M- 1000st
304495 Forlangningsrér SME 1st
304741 Bitshallare 1st Hardgips, Habito, Ultra Board (S-DS22B M) Plat svart (S-DS01B M1)
Utvandig skruv, C4 (S-DD01 CRC M) 2247544 3,9x25, kombi 1000st 2134608 1-lag plat 3,5x25 1000st
2273320 3,5x25mm borrspets 1000st 2247545 3,9x37, kombi m 1000st 3574237 1-lag plat 3,5x25 10.000st 1st
Montageskruv utvandig, C4 2247546  3,9x49, kombi 1000st 3547682 1-lag plat 3,5x25 40.000st 1st
2202245 4,2x25 borrspets -)W 1000st 2134609 1-lag plat 3,5x35 1000st
2202244 4,2x32 kombi 0___, 1000st Hardgips, elférzinkad, kombi (S-DS10Z M) 3574238 1-lag plat 3,5x35 10.000st 1st
Plat svart (S-DS01B M) 2007802 1-lags 3,9x25 [ Kommer i Juni 2024 | 1000st 3547783 1-lag plat 3,5x35 40.000st 1st
2007779 1-lag plat 3,5x25 1000st 2007803 1-lags 3,9x32 1000st 2131087 2-lag plat 3,5x41 1000st
2038819 1-lag plat 3,5x25 10.000st 1st 2007804 2-lags 3,9x41 1000st 3547784 2-lag plat 3,5x41 10.000st 1st
2010750 1-lag plat 3,5x25 40.000st 1st 3547785 2-lag plat 3,5x41 40.000st 1st
2095777 2-lag plat 3,5x38 1000st Pl minerit 2131088 2-lag plat3,5x45 1000st
2007781 2-lag plat 3,5x41 1000st 2293822 3,9x25 plat (S-WS13B M) 1000st 2131089 3-lag plat 3,5x51 1000st
2039010 2-lag plat 3,5x41 10.000st 1st 3690986 3,9x25 plat 10.000st 1st 3547786 3-lag plat 3,5x51 10.000st 1st
2039011 2-lag plat 3,5x41 40.000st 1st 3690987 3,9x25 plat 40.000st 1st 3547787 3-lag plat 3,5x51 40.000st 1st
2007783 3-lag plat 3,5x55 1000st 2293823  3,9x30 plat 1000st
2039012 3-lag plat 3,5x55 10.000st 1st 3690988 3,9x30 plat 10.000st 1st Plat férzinkad (S-DS01Z M1)
2039013 3-lag plat 3,5x55 40.000st 1st 3690989 3,9x30 plat 40.000st 1st 2133720 1-lag plat 3,5x25 1000st
Plat férzinkad (S-DS01Z M) 2293824 3,9x41 plat 1000st 3557342 1-lag plat 3,5x25 10.000st 1st
2007788 1-lag plat 3,5x25 1000st 3690990 3,9x41 plat 10.000st 1st 3557414 1-lag plat 3,5x25 40.000st G 1st
2007789 1-lag plat 3,5x35 R 1000st 3690991 3,9x41 plat 40.000st 1st 2131180 1-lag plat 3,5x35 ! 1000st
2007790 2-lag plat 3,5x45 . “ 1000st 3557415  1-lag plat 3,5x35 10.000st i 1st
2007791 3-lag plat 3,5x55 1000st 388025 4,2x30 tra (S-WS08Z M) 1000st 3557416 1-lag plat 3,5x35 40.000st 1st
Kombiskruv, elférzinkad (S-DS02Z M) 400759  4,2x41 tra [ssppdv  1000st | 2138721 2-lag plat 3,5x41 1000st
2101575 1-lag kombi 3,9x32 1000st 388092 4,2x51 tra ’ 1000st 3557417  2-lag plat 3,5x41 10.000st 1st
3536321 1-lag kombi 3,9x32 10.000st &&= 1st 3557418 2-lag plat 3,5x41 40.000st 1st
3536321 1-lag kombi 3,9x32 40.000st 1st Fermacell, minerit (S-DS14B M 2133722 3-lag plat 3,5x51 1000st
2101576 2-lag kombi 3,9x41 1000st 2007805 4,0x25 plat 1000st 3557419  3-lag plat 3,5x51 10.000st 1st
3536363 2-lag kombi 3,9x41 10.000st 1st 3623437 4,0x25 plat 10.000st 1st 3557420 3-lag plat 3,5x51 40.000st 1st
3536364 2-lag kombi 3,9x41 40.000st i 1st 3623438 4,0x25 plat 40.000st 1st
2101577  3-lag kombi 3,9x51 f 1000st 2007806 4,0x30 plat 1000st Kombiskruv elférzink: -DS02Z M1
3536365 3-lag kombi 3,9x51 10.000st 1st 3623439 4,0x30 plat 10.000st 1st 2133740 1-lag kombi 4,0x32 1000st
3536366 3-lag kombi 3,9x51 40.000st 1st 3623440 4,0x30 plat 40.000st 1st 3550878 1-lag kombi 4,0x32 10.000st 1st
Borrspets svart (S-DD01B M) 2007807 4,0x45 plat 1000st 3550879 1-lag kombi 4,0x32 40.000st 1st
2007597 1-lag borrspets 3,5x25 1000st 3623441 4,0x45 plat 10.000st 1st 2131188 2-lag kombi 4,0x41 1000st
3607470 1-lag borrspets 3,5x25 10.000st 1st 3550880 2-lag kombi 4,0x41 10.000st 1st
3607471 1-lag borrspets 3,5x25 40.000st 1st Vingskruv m rr: -WD11Z M 3550881 2-lag kombi 4,0x41 40.000st 1st
2007598 1-lag borrspets 3,5x35 1000st 413805 3,8x30 _—_ o 1000st 2133741  3-lag kombi 4,0x51 1000st
3607473 1-lag borrspets 3,5x35 40.000st 1st 413806 3,8x41 pi— 1000st | 3550882 3-lag kombi 4,0x51 10.000st 1st
2007599 2-lag borrspets 3,5x41 1000st 3551133  3-lag kombi 4,0x51 40.000st 1st
3607474 2-lag borrspets 3,5x41 10.000st 1st Universalskruv kombi, borrspets (S-DD10Z M)
3607475 2-lag borrspets 3,5x41 40.000st 1st 386078 4,5x32 plat b 1000st Borrspets svart (S-DD01B M1
2011723 3-lag borrspets 3,5x55 1000st 386191 4,5x51 plat Ppssiisass= 10000 | 2133730  1-lag borrspets 3,5x25 1000st
3607476 3-lag borrspets 3,5x55 10.000st 1st 386067 Utvandig 4,5x32 —_— 1000st 3607482 1-lag borrspets 3,5x25 10.000st 1st
Borrspets férzinkad (S-DD01Z M) 386068 Utvandig 4,5x51 W 1000st 3607483 1-lag borrspets 3,5x25 40.000st 1st
2007775 1-lag borrspets 3,5x32 1000st 2133731  1-lag borrspets 3,5x35 1000st
3607477 1-lag borrspets 3,5x32 10.000st <& 1st Trallskruv, utvindig C4 3607484 1-lag borrspets 3,5x35 10.000st 1st
3607478 1-lag borrspets 3,5x32 40.000st 1st 400757 4,2x41 = 1000st 3607473 1-lag borrspets 3,5x35 40.000st 1st
2007776 2-lag borrspets 3,5x41 1000st 400758 4,2x51 &_m’ 1000st 2131184 2-lag borrspets 3,5x41 1000st
3607479 2-lag borrspets 3,5x41 10.000st 1st 3607486 2-lag borrspets 3,5x41 10.000st 1st
3607480 2-lag borrspets 3,5x41 40.000st 1st Trallskruv, utvéndig rostfri A2 3607487 2-lag borrspets 3,5x41 40.000st 1st
2007777 3-lag borrspets 3,5x50 1000st 386072 4,2x41 ) - _....n 1000st 2133732 3-lag borrspets 3,5x51 1000st
3607481 3-lag borrspets 3,5x50 10.000st 1st 386073 4,2x51 R 000st | 3607488 3-lag borrspets 3,5x51 10.000st 1st
BRANDSKYDD (fler produkter pa www.hilti.se] f ;;’;’;‘,.
429802 Brandtatningsskum CFS-F FX ™y m 1st
V 4 I® CB) By ‘ E=RmE
7/ BEDGMNINGEN
K/ L BASTA 2062863 Brandskyddssten CFS-BL 1st Universalplugg
2287817 HUD-2 5x25 200st
Brandtétningspluag 2287818 HUD-2 5x25 500st
@ E < 2059530 CFS-PL 107mm 1st 2287819 HUD-2 6x30 200st
- = 2059531 CFS-PL 132mm 4st 2287820 HUD-2 6x30 500st
2059532 CFS-PL 158mm 2st 2287821 HUD-2 6x30 10000st
Brand- och ljudfog 2059533 CFS-PL 202mm 2st 2287822 HUD-2 8x40 200st
435859  Akryl 330 ml (20st/lada) 1st 2287816 HUD-2 8x40 400st
435863  Akryl 580 ml (20st/lada) 1st 2052899 Filler vid anvandning av e 1St 2287669 HUD-2 8x40 5000st
2004308  Silikon 330 ml (20st/lada) Tst Brandskyddssten/Plugg
2004411  Silikon 580ml (20st/14da) 1st %
Brandskyddskudde 315938 HUD-L 6x50 400st
Fogsprutor 2007445 CFS-CU S, 300x40x30mm 30st 315939 HUD-L 8x60 200st
3814992  Nuron, maskinkropp 2 1st 2007446 CFS-CU M, 300x80x30mm 15st 315940 HUD-L 10x70 100st
inkl. 600ml patronhallare 2007447 CFS-CU L, 300x170x30mm Bst
2251347 Batteri B 22-55 Li-ion 1st @
2251351  Batteri B 22-85 Li-ion 1st T
Lttt I
2218556  600ml patronhallare 1st 31137 10x100 100st
2218784  310ml patronhallare ﬁ 1st Foérformad Brand- och ljudfi 45626 12x75 50st
20st 4 3050mm/forp 45627 14x85 50st
2005843 Manuell fogspruta, 330ml 1st 2188129 TTS for 50 mm skena 20st
2188200 TTS for 70 mm skena 20st
2004614 Expanderande brandtatnings- 1st 2188201 TTS for 90 mm skena 20st
massa CFS-IS, 310ml m 2188202 TTS dubbelvégg : 20st
BYGG / 2024




m www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com

Art. Nummer Min Order SKRUV TILL PLATREGLAR Art. Nummer Min Order
Borr: forzink: -DD01Z M1
2133733 1-lag borrspets 3,5x25 1000st Art. Nummer Min Order Traskruv med kullerhuvud, elférzinkad
3607489 1-lag borrspets 3,5x25 10.000st 1st 2054120  4x40, TX20 200st
3607490 1-lag borrspets 3,5x25 40.000st 1st &W 2054121  4,5x40, TX20 200st
2133734 1-lag borrspets 3,5x35 1000st - 2054122  4,5x45,TX20  gi.... 200st
3607491 1-lag borrspets 3,5x35 10.000st 1st 2125878 4,2x15 - lattreglar 1000st 2054123 4,5x60, TX20 ° SR 200st
3607492 1-lag borrspets 3,5x35 40.000st 1st 2125877  4,8x17 - férstérkningsreglar 1000st 2054124  4,5x65, TX20 200st
2133735 2-lag borrspets 3,5x41 : 1000st 2054125 6x50, TX30 200st
3607493 2-lag borrspets 3,5x41 10.000st 1st £\ o, [y 2054126  6x55, TX30 200st
3607494 2-lag borrspets 3,5x41 40.000st 1st ‘ s " - 2054127 6x70, TX30 200st
2133736 3-lag borrspets 3,5x51 1000st
3607495 3-lag borrspets 3,5x51 10.000st 1st | 2007738 4,2x13 - lattreglar 1000st Edrsénkt traskruv, elférzinkad
2007739 4,2x32- lattreglar 1000st 20541 4x45, TX20 200st
Tra svart (S-DS03B M1 2315223  4,2x13 - férstérkningsreglar 1000st _2054132 6x55, TX30 200st
2133723  1-lag tra 4,0x30 1000st | 2315224  4,2x25 - forstarkningsreglar 1000st 2054133 8x70, TX30 A = 100st
3623433 1-lag tré 4,0x30 10.000st 1st 2054935 8x80, TX30 iy . 100st
3623434 1-lag tré 4,0x30 40.000st 1st UTVANDIG MONTAGESKRUV
2131182 1-lag trd 4,0x35 1000st 400745  4,2x25 1000st tting tréskruv, elfdrzink:
3574236 1-lag tré 4,0x35 10.000st 1st 400746  4,2x32 w 1000st 3650814 3,5x20 Tx15 200st
3547788 1-lag tré 4,0x35 40.000st 1st 400748  4,2x25 borrspets ; 1000st 3650815  3,5x25 TX15 200st
2133724 2-lag tra 4,0x41 1000st 400747  4,2x31 borrspets “)‘“‘“‘“‘W 1000st 3650816  3,5x30 TX15 200st
3547789 2-lag tré 4,0x41 10.000st 1st 3650817 5x50 TX25 200st
3547790 2-lag trd 4,0x41 40.000st 1st 3650818  5x60 TX25 100st
2131183 3-lag tra 4,0x51 1000st 2298841  6x50, betong Torx40 G- 75st 3650819 5x70 TX25 100st
3547791 3-lag tré 4,0x51 10.000st 1st 2298842 6x100, lattbetong Torx40 Eewssswis 100st 3650820  5x90 TX25 100st
3547792 3-lag tré 4,0x51 40.000st 1st 2298840 6,060, trd Torx40  E=swwmwsmns 75st 3650821  6x100 TX30 100st
2298843 7,038, stal Torx4Q mss 100st
Tré forzinkad (S-DS03Z M1) 2300027 Karmhylsa M16x28 ] 75st 3650392 6x60 TX30 100st
2133726 1-lag tra 4,0x35 %v 1000st 2300026 Karmhylsa M16x40 @‘mm 50st 3650813 6x100 TX30 ¢ 100st
3547674 1-lag trd 4,0x35 10.000st s 1st 2300025 Karmhylsa M16x60 N 25st
3547675 1-lag tra 4,0x35 40.000st 1st Jetting tréskruv, C4 utvindig
2133727  2-lag tré 4,0x41 }  1000st 3650824  5x60 TX25 100st
3547676 2-lag trd 4,0x41 10.000st 3 1st Gipsskruv for plat, I6spackad (PH2) 3650822 5x80 TX25 ‘\;—W 500st
3547677 2-lag tré 4,0x41 40.000st v 1st 2007245 3,5x25 1000st 3654222 5x90 TX25 500st
2007246 3,5x35 1000st 3654413 6x80 TX30 450st
Hardqips, Habito, Ultra Board (S-DS22B M1) 2007247 3,5x41 1000st
2247547  3,9x25, kombi 1000st | 2007248 3,5x45 M’ 1000st
2247399 3,9x37, kombi m 1000st 2007249 3,5x55 500st
2247540 3,9x49, kombi 1000st 2007710 4,2x70 300st
2007713 4,8x100 100st
Hardaqips, elférzinkad, kombi (S-DS10Z M1) Dim. Borr Klamtjocklek
2134179  1-lags 3,9x25 [ Kommer i Juni 2024 ] 1000st Gipsskruv for tré, I6spackad (PH2) 416231 |3,8x30,PH2 [1.0-1.5mm [10-15mm 200st
2134300 1-lags 3,9x35 G 1000st 2007726 4,0x25 1000st 416233 |3,8x41,PH2 |1.0-1.5mm |10 -26 mm 200st
2134301 2-lags 3,9x41 [ Kommer i Juni 2024 ] 1000st 2007727 4,0x30 1000st 416234 |3,8x57,PH2 [1.0-1.5mm |10 -42 mm 100st
2007728 4,0x35 1000st 283635 [4,2x25,PH2 |2.1 -3.5mm_ |10 - 10mm 200st
Plyta, osb, minerit 2007720 4.0x41 Poswswwon 000 283636 (45008 PHa 54 58 mm [1020mm | 2008t
2293825 3,9x25 plat (S-WS13B M1) 1000st 2007730 4,0x45 1000st 283637 |5,5x50,PH3 |2.1 -5.5mm |10 -27 mm 100st
3690992 3,9x25 plat 10.000st 1st 2007731 4,0x55 500st 283638 |5,5x65,PH3 |2.1 -5.5mm |10 - 40 mm 100st
3691593 3,9x25 plat 40.000st 1st 283639 |5,5x85,PH3 |2.1 -5.5mm |10 - 53 mm 100st
2293826 3,9x30 plat 1000st Trallskruv, utvindig C4 (TX2 287078 |5,5x100, PH3 |2.1 - 5.5mm |10 - 80 mm 100st
3691594  3,9x30 plat 10.000st 1st 400755 4,2x41 500st 416235 [6,3x70, PH3 |2.6 - 6mm 10 - 50 mm 100st
3691595 3,9x30 plat 40.000st 1st 400756 4,2x57 b——nm» 500st 416236 [6,3x87, PH3 [2.6 - 6mm 10 - 63 mm 100st
2293827 3,9x41 plat 1000st 386069 4,8x75 250st 287079 |5,5x65,PH3 [4.6 - 12mm |10 - 30 mm 100st
3691596 3,9x41 plat 10.000st 1st 287573 |5,5x85,PH3 4.6 - 12mm |10 - 55 mm 100st
3691597  3,9x41 plat 40.000st 1st Hardgipsskruv, kombigéngad (PH2) 289145 |5,5x119, PH3 |4.6 - 12mm__ (10 - 85 mm 100st
2133742 4,2x32 tra (S-WS08Z M1) 1000st 2007741 3,9x32 1000st
3547681 4,2x32 trd 10.000st 1st 2007742 3,9x41 1000st ELFORZINKAD GANGPRESSAD SKRUV
2130995 4,2x41 trd e 1000t
2133743 4,2x51 trd ¢ 1000st Gips i gips (PH2) @ 3/8 hylsa
2007737 5,5x38 m 750st *ﬁw’
Fermacell, minerit (S-DS14B M1)
2133737 4,025 plat 1000st Undertaksskruv (PH2) 375288 6,5x19 500st
3557421  4,0x25 plat 10.000st 1st 413807 4,2x17 1000st 375289 6,5x25 500st
3557422  4,0x25 plat 40.000st 1st W 375290 6,5x32 250st
2131187  4,0x35 plat 1000st 375291 6,5x38 250st
3557443  4,0x35 plat 10.000st 1st Universalskruv, kombi, borrspets (PH2) 375292 6,5x50 250st
3622332 4,0x35 plat 40.000st 1st 386074 4,8x32 250st 375293 6,5x63 100st
2133738  4,0x45 plat 1000st 386075 4,8x51 ”":M,, 250st 375287 6,5x100 100st
3557444  4,0x45 plat 10.000st 1st 386076 4,8x65 250st
2133739 4,0x51 plat 1000st 386077 4,8x85 250st ROSTFRI GANGPRESSAD SKRUV
386063 4,8x32, utvandig C4 250st
Vingskruv med borrspets (S-WD11Z M1) 386064 4,8x51, utvandig C4 " 250st [ . 3/8 hylsa
2135879  3,8x30 plat Docssssssssssassscsnmon 1000st 386065 4,8x65, utvandig C4 250st M A2
2135950 3,8x41 plat p————— 40008t 386066 4,8x85, utvandig C4 250st
80362 6,5x25 500st
Traskruv, elférzinkad (PH2) 80451 6,5x38 250st
413321  4,2x22 200st 80337  6,5x50 250st
413322 4,2x35 i, 200st 85332 6,5x63 100st
HTB-2, borrdimension 13mm 413323 4,2x45 s 500st 224558 6,5x75 100st
413324 4,2x55 500st 85334 6,5x88 100st
[ 85335 6,5x100 100st
Traskruv, rostfri A2 219093 6,5x125 100st
416942 4,0x30, PZ2 100st
2158762 M5 gipsankare 100st 416943 5,5x40, PZ3 100st
2158763 M5 gipsankare inkl. 60mm skruv 100st 416944  5,5x50, PZ3 W 100st
2158764 M6 gipsankare 100st 416945 5,5x60, PZ3 100st
2158765 M6 gipsankare inkl. 60mm skruv 100st 416946 5,5x75, PZ3 100st
416947 5,5x100, PZ3 100st
Skivplugg, borr 10mm, fér 4-5mm skruv Traskruv, varmforzink: xkant 13mm
: 387429  8x60 (sexkant 10mm) 100st
387236 10x60 50st
-2 387597 10x75 \ y 50st
| 387509 10x100 ar—‘-ww 50st
387639 10x120 50st
335506 HLD 2 (klamlangd 4-16mm) 150st 387709 10x140 50st
335507 HLD 3 (klamlangd 15-25mm) 100st
335508 HLD 4 (klamlangd 24-32mm) 100st Traskruv, elférzinkad sexkant 8mm
400749 6x40 100st
HSP gipsplugg 400750 6x50 100st
e 400751  6x60 W 100st
Sl 400752 6x75 100st
400753 6x100 100st
2158777 HSP plugg 100st
2158778 HSP-S, inkl. skruv 100st

332688 Bits, ingar i ovan férpackningar “e@EEEE 5st

BYGG /2024



m www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com

Art. Nummer Min Order MULTITOOL - TILLBEHOR
Elférzinkad forsankt traskruv (S-WCF-H
Art. Nummer Min Order med halvspets fér mindre kantavstand Art. Nummer Min Order
brzi Srsé i 2363490 8x120 50st Tillbehor fér Multitool SMT-6-22

2363555 5x40 500st 2363491 8x140 - . 50st 2394313 Dammsugaradapter 1st
2363556 5x50 250st 2363492 8x160 50st 2394311 Djupanslag 1st
2363557 5x60 5mm 250st 2363493 8x180 50st 2394312 Parallellanslag 1st
2363558 5x70 TX25 200st 2363494 8x200 50st
2363559  5x80 == 200st 2363495 8x220 50st
2363620 5x90 \F 100st 2363496 8x240 8mm 50st Universalblad Tré/Metall
2363621 5x100 100st 2363497 8x260 TX40 50st
2363622 6x50 i 250st 2363498 8x280 ¢ 50st
2363623 6x60 | 200st 2363499 8x300 23 50st
2363624 6x70 i 200st 2363580 8x325 T 50st
2363625 6x80 { 100st 2363581 8x350 i 50st 2368505 L:60mm B:32mm, StarlockPlus 1st
2363626 6x90 | 100st 2363582 8x375 179 50st 2381932 L:60mm B:32mm, StarlockPlus, 10-pack _ 10st
2363627 6x100 6mm ! 100st 2363583 8x400 B 50st
2363628 6x110 X30 100st 2363584 8x450 i3 25st
2363629 6x120 100st 2363585 8x500 pivs 25st
2363630 6x130 100st _ 2372405 8x580 g9 25st
2363631 6x140 100st ~ 2363586 10x120 Jivy 50st
2363632 6x150 100st 2363587 10x160 »?j 50st _ 2368506 L:55mm B:65mm, StarlockPlus 1st
2363633 6x160 100st 2363588 10x180 j:) 50st
2363634 6x180 100st 2363589 10x200 e;j 50st
2363635 8x80 (18 75st 2363590 10x220 173 50st m
2363636 8x90 75st 2363591 10x240 g,ﬁ 50st
2363637 8x100 ) 75st 2363592 10x260 10mm 159 50st 2368504 L:80mm B:32mm, StarlockMax 1st
2363638 8x120 it j 75st 2363593 10x280 TX50 fa 50st
2363639 8x140 ! S 75st 2363594 10x300 o 50st
2363640 8x160 <) 75st 2363595 10x325 Tfj 50st
2363641 8x180 77 75st 2363596 10x350 o 50st
2363642 8x200 8mm ’Vij 75st 2363597 10x375 = 50st
2363643 8x220 TX40 -1‘ 7 75st 2363598 10x400 = 50st 2368507  Diameter: 80mm, Starlock 1st
2363644 8x240 117 75st 2363599 10x450 1 25st
2363645 8x260 35 75st 2363600 10x500 ¢ 25st Tra
2363646 8x280 b 75st 2372404 10x580 25st
2363647 8x300 f[r" 75st m
2363648 8x320 g1/ 3 75st
2363649 8x340 HO 75st 2368500 L:50mm B:32mm, Starlock 1st
2363650 8x360 7] 75st Elférzinkad traskruv (S-WDF-: 2381639  L:50mm B:32mm, Starlock, 10-pack 10st
2363651 8x380 l), 75st PR o
2363652 8x400 79 75st by Ly Tréi/hart tri/Japantinder
2363653 10x160 ) 50st ]
2363654 10x180 v 50st 2363666 12x60 x40 30st
2363655 10x200 50st 2363667 12x80 ollor 30st
2363656 10x220 50st 2363668 12x100 17rom 30st
2363657 10x240 50st 2363669 12x120 hylsa 30st 2368501 L:50mm B:32mm, Starlock 1st
2363658 10x260 10mm 50st 2363670 12x160 30st 2381930 L:50mm B:32mm, Starlock, 10-pack 10st
2363659 10x280 | TX50 50st
2363660 10x300 50st Metall/Rostfritt, upp till 3mm tjockt gods
2363661 10x320 50st
2363662 10x340 50st Elférzinkad tréskruv (S-WXF-S)
2363663 10x360 50st
2363664 10x380 50st T T T St i
2363665 10x400 50st 2363601 8x120 50st 2368503  L:55mm B:32mm, StarlockPlus 1st

2363602 8x140 50st

Elférzinkad traskruv, plant huvi -WWP- 2363603 8x160 50st Metall ill 1mm tjock
2363516  6x60 10st 2363604 8x180 50st
2363517  6x80 10st 2363605 8x200 50st
2363518 6x100 10st 2363606 8x220 8mm 50st
2363519 6x120 6mm 10st 2363607 8x240 TX40 50st
2363520 6x140 TX30 10st 2363608 8x260 50st 2368502 L:55mm B:32mm, Starlock 1st
2363521 6x160 - o 50st 2363609 8x280 50st 2381931 L:55mm B:32mm, Starlock, 10-pack 10st
2363522 6x180 T 50st 2363610 8x300 50st
2363523 6x200 | 50st 2363611 8x325 50st Fogskrapa, Lim/Férg
2363524 8x80 i T 50st 2363612 8x350 50st
2363525 8x100 i 50st 2363613 8x375 50st
2363526 8x120 50st 2363614 8x400 50st
2363527 8x140 1 50st 2372403  8x500 25st
2363528 8x160 : 50st
2363529 8x180 i 50st 2368508  B:52mm 1st
2363530 8x200 | 50st
2363531 8x220 3 50st Kakel/tegel/glasfiber
2363532 8x240 %Tfa { 50st
2363533  8x260 | 50st 4 ;
2363534 8x280 i1 50st
2363535  8x300 I 50st
2363536 8x320 1 50st
2363537 8x340 $3 50st 2368509 Diameter: 85mm, Starlock 1st
2363538  8x360 2 50st
2363539 8x380 ﬂ'ff' f 50st Slipning Fix/Betong/Tra
2363540 8x400 - 50st
2372406  8x500 = 50st
2372407 8x580 pr 53 25st
2363541 10x140 ﬁ) 25st Speedy
2363542 10x160 :;} 25st Elférzinkad
2363543 10x180 picsd 25st Dim. Borrkapacitet_Kia
2363544 10x200 F«’) 25st 2204301 [4,8x20 [1-25mm [1-25mm | 250st _ 2368510 L:90mm B:90mm, Starlock 1st
2363545 10x220 23 255t Rostfri A2
2363546 10x240 2 25st 2220872 [4,8X20 [T-2mm  [1-7mm | 250st Slipning Tré/Férg
2363547 10x260 L4 25st
2363548 10x280 | 10mm 25st %
2363549 10x300 | 1X%0 25st T
2363550 10x320 25st
2363551 10x340 25st Dim. Borrkapacitet Kl
2363552 10x360 25st 2229873 [4,8X19 [1-45mm _[21-10mm | 250st
2363553 10x380 25st 2229874 [5,5X40 [46-15mm [46-18mm | 250st
2363554 10x400 25st 2368511 Stddplatta L:90mm B:90mm, starlock 1st
2372408 10x500 25st - s
2372409 10x580 25st
Dim. Borrkapacitet Klamtj

2204306 [5,5x22 2.6-6mm _[2.6-10mm | 250st

2204307 |6,3x22 2.6 -6 mm 2.6-10mm 250st

2204308 |6,3x22 1.2-3mm 1.2-9mm 250st 2381638 Slippapper, 1st

4xP80, 4xP120, 2xP240

BYGG / 2024



Vad betyder fargerna? P Toppkiass i awerkning och livléngd
m D> Forstklassig i avverkning och livslangd

i avverkning och livslangd

LT

At Nummer Min Ordier
ips, fibercemen!
Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order
Metallklingor med karbidténder <D
for metall, gjutjarn och rostfritt. Ultimate 2332336 IGips och fibercement 75mm 5st
2262138 150mm 3st e 2332337 W Gips och fibercement 105mm 5st
2262139 150mm 10st 2332280 I77mm, NYHET! Med ténder av volframkarbid ~ 5st Kakel
2262670 230mm 3st
2062675 | 230mm oo e 10st S aae
2262676 300mm 3st 2332291 I72mm , sanksagning 5st 2332338 I57mm 5st
2262677 300mm 10st 2332292 J72mm, sanksagning 25st Plast, plexiglas
niversalklingor med karbidténder, Ultimate AT, L
2270772 150mm 3st 2332293 @77mm, sénksagning 5st 2332340 I89mm 5st
2270773 150mm 10st 2332294 @77mm, sanksagning 25st
2140378 [ 230mm p— 3st 2332205 f120mm 5st A == =
2140379 230mm AR 10st 2332296 @129mm 25st 2332341 l72mm 5st
2140720 300mm 3st 2332297 Q155mm 5st Multipack sticksagsblad
2140721 300mm 10st 2332298 W155mm 25st
2332299 W220mm 2st
Trd/metall med karbidténder, Ultimat: 2332300 H220mm 10st
2262136 150mm 3st
2262671 | 150mm 10st WSHTTETIITTR 2332342  5-pack, 1x Universal metall, 1st
2262672 230mm EE— 3st 2332301 | |77mm, sénksagning 5st 1x Tra Fina snitt, 1x Figurkapning
2262673 230mm e 10st 2332302 | 77mm, sénksagning 25st Dubbeltandad, 2x Tré Snabbsagning
2262674 300mm 3st 2332303 | 125mm 5st
2262137 300mm 10st 2332304 | 125mm 25st
NYHET! Trd, Praktiskt taget
Metallklingor, Premium flisfritt resultat pa bada sidor
2179711 152mm 5st
2179710 f 152mm 50st . 5
2179449 152mm 250st 2332281 @93mm 5st | g
2179720 [§ 229mm 5st 2332282 I93mm 25st R —
2179719 229mm N, I i 50st Fina snitt tra 2332343 10-pack, 2x Metall 1-3mm, 1st
2179718 229mm 200st 2x Metall 2,5-6mm, 2x Figurkapning
2179726 | 305mm 5st TR R e Dubbeltandad, 2x Tré Snabbségning
2179725 305mm 50st 2332283 W77mm 5st 2x Tré Fina snitt
2332284 H77mm 25st
Metallklingor, Fire&Rescue Premium TRAKLINGOR - CIRKELSAG
2221955 [ 152mm 5st < B Snabbsaaning
2222115 229mm vess e 5st 2332289 @77mm 5st 2335644 W165mm, 24 tander 1st
2221956 305mm 5st 2332290 @77mm 25st 2335645 W165mm 5-pack _ 5st
2332287 P93mm 5st 2361741 P165mm), 24 tander, for sénksag 1st
Universalklingor, Premium 2332288 P93mm 25st 2361743 M165mm 5-pack, fér sédnksag " 5st
2267008 152mm 5st Fin 2335646 W190mm, 24 tander 1st
2267010 203mm I 5st 2335647 J190mm 5-pack 5st
2267012 M 203mm 175st o
2267013 305mm 5st 2332285 @77mm 5st
2267014 305mm 35st 2332286 @77mm 25st Fintan klin
2267015 305mm 175st 2332287 @93mm 5st 2389950 I1 65mm, 56 tander 1st
2332288 P93mm 25st
Tré/metall, Premium Figurkapning Snabbséagning
2222128 152mm 5st 2037818 Q160mm, 14 téander 1st
2222125 [ 150mm 35st e odatasassssassansy 2070220 [l160mm, 5-pack Sst
2222126 229mm 5st 2332305 I75mm, dubbeltandad 5st 2037817 W160mm, 24 tander 1st
2222129 229mm 35st 2332306 M 75mm, dubbeltandad 25st 2069459 W160mm, 5-pack 5st
2222130 [ 229mm 175st S————— 2037957 [§190mm, 12 tander st
2222131 304mm 5st w 2070228 @190mm, 5-pack 5st
2222132 304mm 35st 2332307 @56mm, fina snitt 5st 2107707 Q190mm, 18 téander 1st
2332308 @77mm 5st 2107708 190mm, 5-pack 5st
Tré, Premium 2332309 @77mm 25st
2222135 I 152mm - 5st Universal Fintandade klingor
2222136 229mm AR e 5st 2037950 W160mm, 54 tdnder 1st
284546 [ 240mm, tradbeskérning 5st T 2070221 [160mm, 5-pack 5st
2332310 I105mm 5st 2112324 @190mm, 54 tdnder 1st
Metall, 2112325 @190mm, 5-pack 5st
2099399 | 150mm 5st E—
2099349 150mm 50st 2332311 I‘l 08mm 5st
2099227 150mm 200st 2332312 108mm 25st 2360720 W136mm, 42 ténder 1st
2099350 200mm == 50st Laminat, fina snitt 2360721 W136mm 5-pack 5st
2099228 200mm 200st m 2330054 W165mm, 52 ténder 1st
2099397 230mm 5st 2330126 W 165mm 5-pack 5st
2099351 230mm 50st 2332339 l67mm 5st 2330058 W165mm, 66 tander 1st
2099229 230mm 200st Rostfritt stal 2330059 M 165mm 5-pack 5st
2330122 W165mm, 40 ténder 1st
Universal, T T e 5, 2330123 J}165mm 5-pack 5st
2222117 152mm 5st 2332313 l50mm Sst
2222118 152mm 45st Aluminium 2023990 @Aluminium 165mm 1st
2222121 152mm 200st 2070235 @Aluminium 165mm 5-pack 5st
2221954 230mm Bst m ISR eneuion 00000 muminn.
2222119 230mm s, O 45st 2332332 I77mm 5st FIBERCEMENTKLINGA - CIRKELSAG
2222120 230mm 200st 2332333 g77mm 25st
2222123 229mm 5st Metall, stal 2389954 I‘l 65mm ‘ ' 3 1st
2222124 229mm 45st E
2222127 || 229mm 200st G = e (4%
2332322 [J67mm (1-3mm stél) 5st
Tegel, L Itimate 2332323 P67mm (1-3mm stal) 25st i i
2165376 I 305mm [ neT | 1st 2332328 | |67mm (1-3mm stal) 5st =
2165377 455mm R ! 1st 2332329 | |67mm (1-3mm stal) 25st = -
— 3631300 Linjal/styrskena 1400mm + vaska 1st
Lattbetong, Ultimate <, T e s 2143928  2x linjal/styrskena 1400mm,
369055 305mm 1st 2332316 [J67mm (2,5-6mm stél) 5st 2x skruvtving, vaska 1st
369054 400mm coalel 1st 2332317 Q67mm (2,5-6mm stal) 25st 336831 Forbindelse mellan tva linjaler 1st
377820 457mm 1st 2332318 107mm (2,5-6mm stal) 5st 331722  Skruvtving for linjal/styrskena 2-pack 2st
2332319 J107mm (2,5-6mm stal) 25st 2144795 Vaska till linjal/styrskena 1st
Fibercement och gipsskivor, Ultimate 2332320 W155mm (2,5-6mm stal) 5st 2371148  Parallellanslag for sanksag SC 6WP-22 1st
284554 [ 153mm s 1st 2332321 J155mm (2,5-6mm stal) 25st 2361689  Spanuppsamlare for sanksdg SC 6WP-22  1st
a1 325961 Koppla denna till utbldset p& 1st
2332334 @ Sandwichpanel/Cellplast 220mm 2st din cirkelsag for att styra B
2332344 Q| Sandwichpanel/Cellplast 220mm 10st bort sagspan fran kroppen
Figurkapning, metall
e sessGER Skenadapter for att anvanda linjal/styrskena
w 434942 SCW222, SC-4WL och SC-6WL 1st
2332330 I59mm (1,5-4mm) 5st 2089216 SC70 och SC-30WL 1st
2332331 R59mm (1,5-4mm) 25st 2089172 SC55 1st
2098868 SCM-22, SC-5ML, SC-6ML 1st

BYGG

/2024



Vad betyder fé'lrgerna? P> Toppklass i awverkning och livslangd
m D> Forstklassig i avverkning och livslangd

i avverkning och livslangd

forts. 4-SKARS HAMMARBORR C-FASTE (SDS+)
Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order
409194 TE-CX 10,5/17 borrdjup 100mm 1st
2022011 TE-CX 10,5/17 8-pack 8st
409195 TE-CX 11/22 borrdjup 150mm 1st
2151627 TE-CX 12/22 borrdjup 150mm 1st
433782 TE-CX 5/12 borrdjup 50mm st 2151583 TE-CX 12/22 8-pack 8st 2224249 TE-C 4/11 borrdjup 50mm 1st
2021990 TE-CX 5/12 8-pack 8st 2151651 TE-CX 12/22 16-pack 16st 2224238 TE-C 4/11 8-pack 8st
2022022 TE-CX 5/12 16-pack 16st 2151663 TE-CX 12/22 32-pack 32st 2224241 TE-C 5/11 8-pack borrdjup 50mm 8st
2022041 TE-CX 5/12 32-pack 32st 2151678 TE-CX 12/22 50-pack 50st 2224267 TE-C 5/11 16-pack 16st
433784 TE-CX 5/15 borrdjupp 80mm 1st 2151628 TE-CX 12/27 borrdjup 200mm 1st 2224280 TE-C 5/11 50-pack 50st
2021991 TE-CX 5/15 8-pack 8st 2151584 TE-CX 12/27 8-pack 8st 2224212 TE-C 5/16 borrdjup 100mm st
2022023 TE-CX 5/15 16-pack 16st 2151652 TE-CX 12/27 16-pack 16st 2224281 TE-C 5/16 8-pack 8st
2022042 TE-CX 5/15 32-pack 32st 2151664 TE-CX 12/27 32-pack 32st 2224303 TE-C 5/16 16-pack 16st
433786 TE-CX 5/17 borrdjup 100mm 1st 2151629 TE-CX 12/37 borrdjup 300mm 1st 2224214 TE-C 5.5/16 borrdjup 100mm 1st
2021992 TE-CX 5/17 8-pack 8st 2151630 TE-CX 12/47 borrdjup 400mm 1st 2224266 TE-C 5.5/16 8-pack 8st
433787 TE-CX 5/22 borrdjup 150mm 1st 2151631 TE-CX 12/61 borrdjup 540mm 1st 2224282 TE-C 6/11 8-pack borrdjup 50mm 8st
2021993 TE-CX 5/22 8-pack 8st 2131130 TE-CX 12/90 borrdjup 830mm 1st 2224206 TE-C 6/11 50-pack 50st
2021994 TE-CX 5,5/12 8-pack borrdjup 50mm 8st 206555 TE-CX 12/100 borrdjup 930mm 1st 2224216 TE-C 6/16 borrdjup 100mm 1st
2022024 TE-CX 5,5/12 16-pack 16st 2131131 TE-CX 12/125 borrdjup 1180mm 1st 2224283 TE-C 6/16 8-pack 8st
2022043 TE-CX 5,5/12 32-pack 32st 2151633 TE-CX 12,5/22 borrdjup 150mm 1st 2224207 TE-C 6/16 50-pack 50st
2021995 TE-CX 5,5/15 8-pack borrdjup 80mm 8st 435012 TE-CX 12,7 borrdjup 102 1st 2224284 TE-C 6/21 8-pack borrdjup 150mm 8st
2022025 TE-CX 5,5/15 16-pack 16st 435013 TE-CX 12,7 borrdjup 241mm 1st 2224220 TE-C 6.5/16 borrdjup 100mm 1st
2021996 TE-CX 5,5/17 8-pack borrdjup 100mm 8st 435014 TE-CX 12,7 borrdjup 387mm 1st 2224286 TE-C 6.5/16 8-pack 8st
433788 TE-CX 6/12 borrdjup 50mm st 2151634 TE-CX 14/17 borrdjup 100mm 1st 2224287 TE-C 6.5/21 8-pack borrdjup 150 8st
2021997 TE-CX 6/12 8-pack 8st 2151586 TE-CX 14/17 8-pack 8st 2224290 TE-C 8/11 8-pack borrdjup 50mm 8st
2022026 TE-CX 6/12 16-pack 16st 2151635 TE-CX 14/22 borrdjup 150mm 1st 2224225 TE-C 8/16 borrdjup 100mm st
2022044 TE-CX 6/12 32-pack 32st 2151587 TE-CX 14/22 8-pack 8st 2224291 TE-C 8/16 8-pack 8st
433789 TE-CX 6/17 borrdjup 100mm st 2151636 TE-CX 14/27 borrdjup 200mm 1st 2224208 TE-C 8/16 50-pack 50st
2021998 TE-CX 6/17 8-pack 8st 2151588 TE-CX 14/27 8-pack 8st 2224292 TE-C 8/21 8-pack borrdjup 150mm 8st
2022027 TE-CX 6/17 16-pack 16st 2151637 TE-CX 14/37 borrdjup 300mm 1st 2224230 TE-C 10/16 borrdjup 100mm st
2022045 TE-CX 6/17 32-pack 32st 2151638 TE-CX 14/47 borrdjup 400mm 1st 2224242 TE-C 10/16 8-pack 8st
410118 TE-CX 6/17 50-pack 50st 2151639 TE-CX 14/61 borrdjup 540mm 1st 2224243 TE-C 10/21 8-pack borrdjup 150mm 8st
433790 TE-CX 6/22 borrdjup 150mm 1st 2131132 TE-CX 14/90 borrdjup 830mm 1st 2224253 TE-C 12/16 borrdjup 100mm 1st
2021999 TE-CX 6/22 8-pack 8st 2131133 TE-CX 14/126 borrdjup 1190mm 1st 2224246 TE-C 12/16 8-pack 8st
2022028 TE-CX 6/22 16-pack 16st 2151641 TE-CX 15/27 borrdjup 200mm 1st 2224294 TE-C 12/21 8-pack borrdjup 150mm 8st
2022046 TE-CX 6/22 32-pack 32st 2151642 TE-CX 15/47 borrdjup 400mm 1st 2224257 TE-C 14/16 borrdjup 100mm 1st
433791 TE-CX 6/27 borrdjup 200mm 1st 435018 TE-CX 15,875mm borrdjup 140mm 1st 2224247 TE-C 14/16 8-pack 8st
2022000 TE-CX 6/27 8-pack 8st 2025921 TE-CX 15,875mm 8-pack borrdjup 140mm__ 8st 2224297 TE-C 14/21 8-pack borrdjup 150mm 8st
2022029 TE-CX 6/27 16-pack 16st 2151592 TE-CX 16/17 borrdjup 100mm 1st 2224263 TE-C 16/16 borrdjup 100mm 1st
409172 TE-CX 6/32 borrdjup 250mm 1st 2151589 TE-CX 16/17 8-pack 8st 2224300 TE-C 16/16 8-pack 8st
409173 TE-CX 6/51 borrdjup 540mm st 2151593 TE-CX 16/22 borrdjup 150mm 1st 2224301 TE-C 16/21 8-pack borrdjup 150mm 8st
435000 TE-CX 6,35 borrdjup 102mm 1st 2151590 TE-CX 16/22 8-pack 8st
2025906 TE-CX 6,35 8-pack 8st 2151594 TE-CX 16/27 borrdjup 200mm 1st Hammarborr set
435001 TE-CX 6,35 borrdjup 140mm 1st 2151591 TE-CX 16/27 8-pack 8st 2224211 1st 5/12 borrdjup 50mm 1st
2025907 TE-CX 6,35 8-pack 8st 2151596 TE-CX 16/47 borrdjup 400mm 1st 2st 6/17 borrdjup 100mm
435002 TE-CX 6,35 borrdjup 241mm 1st 2151597 TE-CX 16/61 borrdjup 540mm 1st 1st 8/17 borrdjup 100mm
2031532 TE-CX 6,35 borrdjup 387mm st 2131134 TE-CX 16/90 borrdjup 830mm 1st 1st 10/17 borrdjup 100mm
409174 TE-CX 7/17 borrdjup 100mm 1st 2131135 TE-CX 16/128 borrdjup 1210mm 1st 1st 12/17 borrdjup 100mm
2022001 TE-CX 7/17 8-pack 8st 2086247 TE-YX 16/160 borrdjup 1530mm 1st
2022030 W TE-CX 7/17 16-pack 16st 2206745 W TE-CX 18/22 borrdjup 150mm 1st
2022047 TE-CX 7/17 32-pack 32st 2206746 TE-CX 18/32 borrdjup 250mm 1st
409175 TE-CX 8/12 borrdjup 50mm 1st 2206747 TE-CX 18/48 borrdjup 410mm 1st mejsel, Ultimat
2022002 TE-CX 8/12 8-pack 8st 2206748 TE-CX 18/61 borrdjup 540mm 1st 282298 I 180mm e 1st
2022031 TE-CX 8/12 16-pack 16st 2206749 TE-CX 18/90 borrdjup 830mm 1st 282299 250mm 1st
2022048 TE-CX 8/12 32-pack 32st 2206751 TE-CX 20/22 borrdjup 150mm 1st
409176 TE-CX 8/17 borrdjup 100mm 1st 2206617 TE-CX 20/32 borrdjup 250mm 1st Flatmejsel, 15mm br Itim.
2022003 TE-CX 8/17 8-pack 8st 2206618 TE-CX 20/48 borrdjup 410mm 1st 282300 I 180mm R 1st
2022032 TE-CX 8/17 16-pack 16st 2206752 TE-CX 20/61 borrdjup 540mm 1st 282301 250mm 1st
2022049 TE-CX 8/17 32-pack 32st 2206619 TE-CX 22/27 borrdjup 200mm 1st
410119 TE-CX 8/17 50-pack 50st 2206730 TE-CX 22/48 borrdjup 410mm 1st Spadmejsel, dubbelsidig
409177 TE-CX 8/22 bordjup 150mm 1st 2206731 TE-CX 24/27 borrdjup 200mm 1st slipning, Ultimate
2022004 TE-CX 8/22 8-pack 8st 2206732 TE-CX 24/62 borrdjup 550mm 1st 282302 I 180mm, 60mm bred 1st
2022033 TE-CX 8/22 16-pack 16st 2206733 TE-CX 25/27 borrdjup 200mm 1st 282303 250mm, 60mm bred 1st
2022050 TE-CX 8/22 32-pack 32st 2206734 TE-CX 25/48 borrdjup 410mm 1st
2004648 TE-CX 8/22 50-pack 50st 2206735 TE-CX 25,4mm borrdjup 200mm 1st mejsel, enkelsidi
409178 TE-CX 8/27 borrdjup 200mm st 2206736 TE-CX 25,4mm borrdjup 400mm 1st slipning, Ultimate
2022005 TE-CX 8/27 8-pack 8st 2206737 TE-CX 28/27 borrdjup 200mm 1st 282304 180mm, 40mm bred 1st
2022034 TE-CX 8/27 16-pack 16st 2206738 TE-CX 28/48 borrdjup 410mm 1st 282305 180mm, 60mm bred %W 1st
2022051 TE-CX 8/27 32-pack 32st 282306 180mm, 80mm bred 1st
409179 TE-CX 8/32 borrdjup 250mm 1st Hammarborr set
409180 TE-CX 8/37 borrdjup 300mm 1st 2151505 1st 5/12 borrdjup 50mm 1st Vinkl mejsel,
409181 TE-CX 8/47 borrdjup 400mm st 2st 6/17 borrdjup 100mm enkelsidig slipning, Ultimate
409182 TE-CX 8/61 borrdjup 540mm 1st 1st 8/17 borrdjup 100mm 282307 180mm, 40mm bred - 1st
2131026 TE-CX 8/90 borrdjup 870mm st 1st 10/17 borrdjup 100mm 282308 180mm, 60mm bred &i st
2131027 TE-CX 8/123 borrdjup 1160mm ist 1st 12/17 borrdjup 100mm 282309 180mm, 80mm bred 1st
409183 TE-CX 8,5/17 borrdjup 100mm 1st 411215 1st 5/12 borrdjup 50mm 1st
2022006 TE-CX 8,5/17 8-pack 8st 3st 6/12 borrdjup 50mm Spackelmejsel, Ultimate
409184 TE-CX 8,5/22 borrdjup 150mm 1st 3st 6/17 borrdjup 100mm
2022007 TE-CX 8,5/22 8-pack 8st 3st 8/17 borrdjup 100mm 2312354 250mm, 100mm bred I e st
409185 TE-CX 9/17 borrdjup 100mm 1st 2st 10/17 borrdjup 100mm ’
409186 TE-CX 9/22 borrdjup 150mm 1st 411217 3st 6/12 borrdjup 50mm 1st
409187 TE-CX 10/12 borrdjup 50mm 1st 1st 6/17 borrdjup 100mm 2312439 Platdel 1st
409188 TE-CX 10/17 borrdjup 100mm 1st 3st 8/12 borrdjup 50mm o=
2022008 TE-CX 10/17 8-pack 8st 3st 8/17 borrdjup 100mm 2312454 Ersattnings kit P=g 1st
2022035 TE-CX 10/17 16-pack 16st 2st 10/17 borrdjup 100mm w 0=y
2022052 TE-CX 10/17 32-pack 32st 2151509 1st 12/22 borrdjup 150mm 1st
410120 TE-CX 10/17 50-pack 50st 1st 14/22 borrdjup 150mm
409189 TE-CX 10/22 borrdjup 150mm 1st 1st 16/22 borrdjup 150mm Kanalmejsel, Ultimate
2022009 TE-CX 10/22 8-pack 8st 1st 20/32 borrdjup 250mm 30221 | 250mm, 20mm bred st
2022036 TE-CX 10/22 16-pack 16st 2151601 2st 6/12 borrdjup 50mm 1st
2022053 TE-CX 10/22 32-pack 32st 2st 6/17 borrdjup 100mm - =
2005000 TE-CX 10/22 50-pack 50st 2st 8/17 borrdjup 100mm
409190 TE-CX 10/27 borrdjup 200mm 1st 2st 10/17 borrdjup 100mm Fogmejsel, Ultimate
2022010 TE-CX 10/27 8-pack 8st 2st 12/17 borrdjup 100mm 2312359 [J250mm 1st
2022037 TE-CX 10/27 16-pack 16st 1st 14/17 borrdjup 100mm
2022054 | TE-CX 10/27 32-pack 32st 1st 16/17 borrdjup 100mm '—s
409191 TE-CX 10/37 borrdjup 300mm st
409192 TE-CX 10/47 borrdjup 400mm 1st Murbruksmejsel, Ultimate
409193 TE-CX 10/61 borrdjup 540mm 1st 204742 I180mm, 8mm bred 1st
2131028 TE-CX 10/90 borrdjup 830mm 1st 204743 J180mm, 12mm bred 1st
2131029

TE-CX 10/125 borrdjup 1180mm 1st /@

BYGG / 2024



LT

Vad betyder féirgerna? P> Toppklass i awerkning och livslangd

= T R P Frstidassig i awerkning och livslingd

i avverkning och livslangd

Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order
P P ) Spetsmejsel, sjdlvslipande

e /! DR 2241982 [ 280mm 1st
2278037 280mm 4-pack 4st
2241983 M 360mm 1st
2179043 TE-YX 12/32 borrdjup 200mm 1st 2199045 TE-Y 12/34 borrdjup 220mm 1st 2241986 360mm 4-pack 4st
2179044 M TE-YX 12/32 4-pack 4st 2199046 W TE-Y 12/54 borrdjup 420mm 1st 2241984 @ 500mm 1st
2179045 TE-YX 12/52 borrdjup 400mm 1st 418303 TE-Y 14/35 borrdjup 200mm 1st 2241987 500mm 4-pack ‘ 4st
2179046 M TE-YX 12/52 4-pack 1st 418304 W TE-Y 14/55 borrdjup 400mm 1st 2241985 @ 700mm | 1st

206501 TE-YX 12/67 borrdjup 520mm 1st 418305 TE-Y 15/35 borrdjup 200mm 1st 2278039 700mm 4-pack 4st

355467 TE-YX 12/92 borrdjup 770mm 1st 418306 TE-Y 15/55 borrdjup 400mm 1st

355468 M TE-YX 12/130 borrdjup 1150mm 1st 2199049 W TE-Y 16/34 borrdjup 220mm 1st Elatmejsel, 26mm bred, sjélvsli
2179047 W TE-YX 14/32 borrdjup 200mm 1st 418308 W TE-Y 16/55 borrdjup 400mm 1st 2241990 [ 280mm 1st
2179048 M TE-YX 14/32 4-pack 4st 418309 [ TE-Y 18/32 borrdjup 200mm 1st 2278521 M 280mm 4-pack | 4st
2179049 W TE-YX 14/52 borrdjup 400mm 1st 418310 W TE-Y 18/52 borrdjup 400mm 1st 2241991 N 360mm | 1st
2179070 M TE-YX 14/52 4-pack 4st 418311 [ TE-Y 20/32 borrdjup 200mm 1st 2241981 W 360mm 4-pack 4st

355469 W TE-YX 14/92 borrdjup 770mm 1st 418312 W TE-Y 20/52 borrdjup 400mm 1st 2241992 B 500mm 1st

355470 M TE-YX 14/130 borrdjup 1150mm 1st 418313 [ TE-Y 22/32 borrdjup 200mm 1st 2241994 @ 500mm 4-pack 4st
2179071 W TE-YX 15/32 borrdjup 200mm 1st 418314 W TE-Y 22/52 borrdjup 400mm 1st 2241993 W 700mm 1st
2179072 M TE-YX 15/52 borrdjup 400mm 1st 418315 [ TE-Y 24/32 borrdjup 200mm 1st 2278523 [ 700mm 4-pack 4st
2179073 W TE-YX 16/32 borrdjup 200mm 1st 418316 W TE-Y 24/52 borrdjup 400mm 1st
2179074 M TE-YX 16/32 4-pack 4st 418317 [ TE-Y 25/32 borrdjup 200mm 1st Spadmeisel, sjélvslipande
2179075 W TE-YX 16/52 borrdjup 400mm 1st 418318 W TE-Y 25/52 borrdjup 400mm 1st 2207029 [ 280mm, 50mm bred 1st
2179076 M TE-YX 16/52 4-pack 4st 418320 [ TE-Y 28/37 borrdjup 250mm 1st 2207191 [ 280mm, 80mm bred 1st

421907 [ TE-YX 16/67 borrdjup 550mm 1st 418321 W TE-Y 28/57 borrdjup 450mm 1st 2207190 M 360mm, 50mm bred f 1st

206508 TE-YX 16/92 borrdjup 800mm 1st 418322 TE-Y 30/37 borrdjup 250mm 1st 2207192 360mm, 120mm bred \ 4 1st
2086247 TE-YX 16/160 borrdjup 1480mm 1st 418323 TE-Y 30/57 borrdjup 450mm 1st 2207193 500mm, 120mm bred ) ;( 1st
2122290 W TE-YX 18/32 borrdjup 200mm 1st 418324 [ TE-Y 32/37 borrdjup 250mm 1st
2122291 | TE-YX 18/32 4-pack 4st 418325 W TE-Y 32/57 borrdjup 450mm 1st Vinkl mejsel, sjalvslipan
2122292 W TE-YX 18/52 borrdjup 400mm st 418327 [ TE-Y 37/37 borrdjup 250mm st 261558 I 280mm, 50mm bred . 1st
2122293 WM TE-YX 18/52 4-pack 4st 418329 | TE-Y 40/57 borrdjup 450mm ist 2207027 | 500mm, 120mmbred | = 1st

427845 TE-YX 18/72 borrdjup 600mm 1st

203054 M TE-YX 18/92 borrdjup 800mm 1st Spackelmejsel

293140 TE-YX 18/130 borrdjup 1150mm 1st 2312355 I Spackelmejsel, 152mm bred 1st
2122295 TE-YX 20/32 borrdjup 200mm 1st 2312456 Erséattnings kit, plat, 1st
2122296 W TE-YX 20/32 4-pack 4st m klamplat, bultar
2122297 W TE-YX 20/52 borrdjup 400mm st 2312455 I Klamplat inkl. bultar 1st
2122298 W TE-YX 20/52 4-pack 4st 382390  Adapter, diameter 32mm, langd 290mm st 2312441 Platdel inkl. bultar st

427846 W TE-YX 20/72 borrdjup 600mm 1st oo

293143 M TE-YX 20/92 borrdjup 800mm 1st . ningsverk

293148 M TE-YX 20/130 borrdjup 1150 1st = 2207028 [| 250mm ] st
2122300 TE-YX 22/32 borrdjup 200mm 1st 1952 Foérlangare 350mm 1st B
2122301 W TE-YX 22/32 4-pack 4st 1953  Férlangare 600mm 1st
2122302 W TE-YX 22/52 borrdjup 400mm 1st 1954  Forlangare 850mm 1st 2312432 I Verktygsskaft 300mm (il 1st
2122303 TE-YX 22/52 4-pack 4st 88594 Uppruggningsdel 1st

427847 W TE-YX 22/72 borrdjup 600mm 1st SUGBORR b

293177 M TE-YX 22/92 borrdjup 800mm 1st

293180 M TE-YX 22/130 borrdjup 1150mm 1st Jordspetsverktyg
2086265 TE-YX 22/200 borrdjup 1480mm 1st — F— 2312432 Verktygsskaft 300mm N st
2122216 TE-YX 24/32 borrdjup 200mm 1st 436071 Innermétt 15mm L:72mm B:46mm 1st
2122217 TE-YX 24/32 4-pack 4st 436072 Innermétt 20mm L:72mm B:46mm 1st
2122218 TE-YX 24/52 borrdjup 400mm 1st 436073 Innermétt 25mm L:72mm B:46mm 1st
2122219 W TE-YX 24/52 4-pack 4st Sugborr C-faste (SDS+)

293205 W TE-YX 24/92 borrdjup 800mm 1st 2018940 B TE-CD 12/33 borrdupp 200mm 1st Spadmeisel gpe—_
2122274 W TE-YX 25/32 borrdjup 200mm 1st 2018948 W TE-CD 12/33 4-pack 4st 382278 [ L: 485mm B:115mm % 1st
2122275 W TE-YX 25/32 4-pack 4st 2018942 W TE-CD 14/37 borrdjup 240mm 1st
2122276 W TE-YX 25/52 borrdjup 400mm 1st 2018950 M TE-CD 14/37 4-pack 4st T
2122277 W TE-YX 25/52 4-pack 4st 2018945 W TE-CD 16/37 borrdjup 240mm 1st Stampplatta : @

427848 W TE-YX 25/72 borrdjup 600mm 1st 2018953 W TE-CD 16/37 4-pack 4st 2312436 | 150mm x 150mm st

293229 TE-YX 25/92 borrdjup 800mm 1st 2018946 TE-CD 18/37 borrdjup 240mm 1st

293230 M TE-YX 25/130 borrdjup 1150mm 1st 2018954 W TE-CD 18/37 4-pack 4st
2122287 W TE-YX 26/32 borrdjup 200mm 1st Kanalmejsel ?

2122279 W TE-YX 28/32 borrdjup 200mm 1st Sugborr Y-fiste (SDS MAX) 259561 [ 280mm, 22mm bred S = st
2122280 TE-YX 28/52 borrdjup 400mm 1st 2018956 TE-YD 16/59 borrdjup 400mm 1st
2122281 | TE-YX 28/52 4-pack 4st 2018967 M TE-YD 16/59 4-pack 4st

293236 W TE-YX 28/92 borrdjup 800mm 1st 2078822 M TE-YD 16/89 borrdjup 700mm 1st Fogmejsel F .

293238 M TE-YX 28/130 borrdjup 1150mm 1st 2078823 W TE-YD 16/119 borrdjup 1000mm 1st 2812430 0 280mm, 38mm bred -' 1st
2122282 W TE-YX 30/37 borrdjup 200mm 1st 2018957 W TE-YD 18/59 borrdjup 400mm 1st
2122283 M TE-YX 30/57 borrdjup 400mm 1st 2018968 M TE-YD 18/59 4-pack 4st Kantstensmeisel

293259 W TE-YX 30/92 borrdjup 800mm 1st 2078826 W TE-YD 18/89 borrdjup 700mm 1st 88474 [l For nedslagning av spik till kantsten st

293286 M TE-YX 30/130 borrdjup 1150mm 1st 2078827 W TE-YD 18/119 borrdjup 1000mm 1st N
2122284 [ TE-YX 32/37 borrdjup 200mm ist 2018959 W TE-YD 20/59 borrdjup 400mm 1st
2122285 TE-YX 32/57 borrdjup 400mm 1st 2018970 TE-YD 20/59 4-pack 4st Spetsmejsel
2122286 W TE-YX 32/57 4-pack 4st 2078870 M TE-YD 20/89 borrdjup 700mm 1st 2278035 W 280mm 5-pack 5st

293410 W TE-YX 32/92 borrdjup 800mm 1st 2078871 W TE-YD 20/119 borrdjup 1000mm 1st 2232610 @ 280mm 10-pack 10st

293411 @ TE-YX 32/130 borrdjup 1150mm 1st 2018960 W TE-YD 22/59 borrdjup 400mm 1st 2232608 @ 400mm 5-pack 5st
2120339 W TE-YX 35/57 borrdjup 450mm (6-skar) 1st 2018971 W TE-YD 22/59 4-pack 4st 2232595 @ 400mm 10-pack 10st
2120338 M TE-YX 35/57 4-pack 4st 2078872 M TE-YD 22/89 borrdjup 700mm 1st 2232609 @ 600mm 5-pack 5st
2120420 W TE-YX 37/37 borrdjup 250mm (6-skér) 1st 2078873 W TE-YD 22/119 borrdjup 1000mm 1st 2232596 | 600mm 10-pack 10st
2120421 W TE-YX 37/57 borrdjup 450mm (6-skar) 1st 2018962 W TE-YD 25/59 borrdjup 400mm 1st
2120424 W TE-YX 37/57 4-pack 4st 2018973 M TE-YD 25/59 4-pack 4st Flatmejsel 25mm bred
2120422 W TE-YX 37/92 borrdjup 800mm (6-skar) 1st 2078876 W TE-YD 25/89 borrdjup 700mm 1st 2278036 ] 280mm 5-pack [ 5st
2120423 W TE-YX 37/130 borrdjup 1150mm (6-skér) 1st _ 2078877 M TE-YD 25/119 borrdjup 1000mm 1st 2232600 @ 280mm 10-pack 10st
2120425 TE-YX 40/37 borrdjup 250mm (6-skar) 1st 2018964 TE-YD 28/59 borrdjup 400mm 1st 2232598 400mm 5-pack 5st
2120427 | TE-YX 40/57 borrdjup 450mm (6-skar) 1st 2018975 W TE-YD 28/59 4-pack 4st 2232601 @ 400mm 10-pack 10st
2120428 W TE-YX 40/57 4-pack 4st 2078880 M TE-YD 28/89 borrdjup 700mm 1st 2232599 W 600mm 5-pack 5st
2120426 W TE-YX 40/92 borrdjup 800mm (6-skér) 1st 2078881 M TE-YD 28/119 borrdjup 1000mm 1st ~ 2232602 | 600mm 10-pack 10st
2120430 TE-YX 45/57 borrdjup 450mm (6-skar) 1st 2018966 TE-YD 32/59 borrdjup 400mm 1st N
2120429 M TE-YX 45/92 borrdjup 800mm (6-skar) 1st 2018977 W TE-YD 32/59 4-pack 1t
2120431 M TE-YX 55/57 borrdjup 450mm (6-skér) 1st 2078884 W TE-YD 32/89 borrdjup 700mm 1st Spetsmeisel, sjélvslipande
2120432 | TE-YX 55/92 borrdjup 800mm (8-skér) 1st _ 2078885 M TE-YD 32/119 borrdjup 1000mm 1st 2341237 @ 360mm / st

2104722 || TE-YD 35/59 borrdjup 700mm 1st 2341251 @ 360mm 4-pack ‘ 4st
2341238 [l 430mm I 1st
2341252 M 430mm 4-pack “ 4st
2341239 500mm 1st
2341253 500mm 4-pack 4st
Spetsmejsel for vagg

2104282 ] 300mm = T\
2104283 | 300mm — R

Mejslar S-Faste, forts nasta sida
BYGG / 2024




Vad betyder fargerna? P> Toppkiass i awerkning och livslingd
m P> Forstklassig i avverkning och livsléngd
i avverkning och livslangd
Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order
Flatmejsel 32mm br: jalvsli Tillbehor passande samtliga halsagar Tillbehor for halsdg med karbidtinder
2168874 360mm 1st 2279308 Adapter med centrumborr = st
2168890 M 360mm 4-pack ; 4st 2261215  Adapter ﬁ = 1st i =
2168875 430mm 1st i 2261222 Centrumborr 5-p asssssSS——=an 5t
2168891 430mm 4-pack 4st 2261216 Adapter med C-faste q’::i ] 1st
2168876 500mm 1st (SDS+) e
2168892 500mm 4-pack 4st Halsag med karbidténder, Ultimate
2168877 700mm 1st 2261217 Forlangare 304mm 1st for tex metall, rostfritt stal, gips,
[ tra, plast och gjutjarn
mejsel. sjélvsli ‘flf 2261253 20mm 1st
2168878 360mm, 50mm bred 2261196 22mm 1st
2168879 360mm, 80mm bred Tillbehor fér MultiCut halsa 2261254 25mm 1st
2168880 360mm, 120mm bred 2279301 Adapter med centrumborr 1st 2260958 32mm 1st
2168881 430mm, 50mm bred S | R E 2260959 35mm 1st
2168882 430mm, 80mm bred o 2261197 38mm 1st
2168883 430mm, 120mm bred 2261224 Centrumborr 5-p L . 5st 2261198 40mm 1st
2168884 500mm, 50mm bred 2261199 44mm 1st
2168885 500mm, 80mm bred MultiCut halsaq, for tex tra, 2261200 51mm 1st
2168886 500mm, 120mm bred metall och gips, Premium 2261201 54mm 1st
2261140 14mm 1st 2261202 60mm 1st
Vinklad spadmejsel, sjélvslipande 2261141 16mm 1st 2261203 64mm 1st
2254656 ] 500mm, 120mm bred 1st 2261191 17mm 1st 2261204 67mm 1st
Q\ 2261142 19mm 1st 2261205 68mm 1st
2261143 20mm 1st 2261206 70mm 1st
Spackelmejsel 2261144 21mm 1st 2261207 73mm 1st
2312356 Spackelmejsel, 152mm bred 1st 2261145 22mm 1st 2261208 76mm 1st
2312456 Erséttnings kit, plat, klamplat, bultar 1st 2261146 24mm 1st 2261209 83mm 1st
2312455 Klamplat inkl. bultar 1st 2261147 25mm 1st 2261210 102mm 1st
2312441 Platdel inkl. bultar 1st 2261148 27mm 1st 2261211 127mm 1st
2261149 29mm 1st
Uppruganingsverktyg 2261150 30mm 1st Tillbehér for Universal halsé
88594 Uppruggningsdel 1st 2261151 32mm 1st 2279303 Adapter med centrumborr 1st
263023 M Skaft 220mm 1st 2261152 | 33mm 1st e n
406786 || Skaft 450mm = 1st 2261153 @ 35mm st 2278586  Centrumborr 5-p e— 5st
2261154 37mm 1st
Jordspetsverktyg 2261155 38mm 1st Universal halsag fér tex murverk,
263023 Skaft 220mm 1st 2261156 40mm 1st gips och tegel, Ultimate
406786 Skaft 450mm 1st 2261157 41mm 1st 2270731 25mm st
436071 Innermétt 15mm L:72mm B:46mm { 1st 2261158 43mm 1st 2270732 35mm 1st
436072 Innermétt 20mm L:72mm B:46mm 1st 2261159 44mm 1st 2270733 40mm 1st
436073 Innermatt 25mm L:72mm B:46mm j 1st 2261160 @ 46mm 1st 2270734 @ 45mm 1st
_ 2261161 48mm 1st 2270735 50mm 1st
Spadmejsel _- 2261162 51mm 1st 2270736 63mm 1st
406785 [ L: 485mm B:115mm — 1st 2261163 52mm 1st 2270737 68mm 1st
2261164 54mm 1st 2270738 74mm 1st
Stampplatta g 2261165 56mm 1st 2270739 80mm 1st
2312436 | 150mm x 150mm WJ ‘ 1st 2261166 57mm 1st 2270740 105mm 1st
i— 2261167 59mm 1st
MEJSLAR S-FASTE 2261168 60mm 1st Tillbehor fér MetalCut
2261169 64mm 1st 2279302 Adapter med centrumborr 1st
2261170 65mm 1st “Eﬂ =
Spetsmejsel 2261171 ff 67mm 1st 2261226  Centrumborr 5-p sa——mam 5SSt
2104234 ] 500mm 4-pack = 4t 2261172 | 68mm 1st o
2261173 70mm 1st MetalCut halsag for tex stal,
Flatmejsel —_— - 2261174 73mm 1st metall och aluminium, Premium
2104235 | 500mm 4-pack 4st 2261175 74mm 1st 2270767 16mm 1st
2261176 76mm 1st 2270741 17mm st
MEJSLAR H-FASTE (HEX28) 2261177 79mm 1st 2270742 19mm 1st
2261192 83mm 1st 2270743 20mm 1st
Spetsmeijsel, sjélvslipande 2261178 86mm 1st 2270744 21mm 1st
2254657 400mm 1st 2261179 89mm 1st 2270745 22mm 1st
2254659 400mm 4-pack 674& 2261180 92mm 1st 2270746 25mm 1st
2254658 500m . 1st 2261181 95mm 1st 2270747 27mm st
2254750 500mm 4-pack 4st 2261182 98mm 1st 2270748 29mm 1st
2261183 102mm 1st 2270749 30mm 1st
Flatmejsel, 38mm bred, sjélvslipande 2261184 105mm 1st 2270750 32mm 1st
2254774 400mm 1st 2261185 108mm 1st 2270751 33mm 1st
2254776 400mm 4-pack Z’ 4st 2261186 111mm 1st 2270752 35mm 1st
2254775 500m 1st 2261187 114mm 1st 2270753 38mm 1st
2254777 500mm 4-pack 4st 2261188 121mm 1st 2270754 40mm st
2261189 127mm 1st 2270755 41mm 1st
Spadmejsel, 80mm bred sjélvslipande 2261190 133mm 1st 2270756 44mm 1st
2254769 400mm - 1st 2261193 140mm 1st 2270757 48mm 1st
2254771 400mm 2-pack - 2st 2261194 152mm 1st 2270758 51mm 1st
2254770 500m 1st 2261251 168mm 1st 2270759 54mm 1st
2254772 500mm 2-pack 2st 2261195 177mm 1st 2270760 57mm st
2261252 210mm 1st 2270761 60mm 1st
Spadmejsel 8-pack MultiCut halsag for tex tra, 2270762 64mm 1st
2254759 I L: 485mm B:115mm 1st metall och gips, Premium 2270763 65mm 1st
2254760 L: 485mm B:115mm 2-pack 2st 2261227 22mm 8-p 8st 2270764 67mm 1st
2261228 25mm 8-p 8st 2270765 68mm 1st
Stampplatta - 2261229 27mm 8-p 8st 2270766 70mm 1st
2312438 I 200x200mm / # 1st 2261230 35mm 8-p 8st 2270768 73mm 1st
2254761 | Skaft __5 — 1st 2261231 @ 51mm 8-p 8st 2270769 | 76mm 1st
2261232 54mm 8-p 8st 2270770 79mm 1st
Asfaltmejsel, 125mm br 2261233 65mm 8-p 8st 2270771 83mm 1st
2254755 400mm 1st 2261234 68mm 8-p 8st 2261239 86mm st
2254756 400mm 2-pack 2st 2261235 83mm 8-p 8st 2261240 89mm 1st
2254757 500m 1st 2261236 102mm 8-p 8st 2261241 102mm 1st
2254758 500mm 2-pack 2st Halsags kit MultiCut, Premium 2261242 127mm 1st
2261212 Innehéller adapter med 1st 2261243 152mm 1st
MEJSLAR H-FASTE (HEX28) borr och diametrarna:
22,29, 35,44,51,64,76 8-p MetalCut halsag fér tex stal,
Spetsmeijsel metall och aluminium, Premium
2254751 400mm 1st 3697140 Innehéller adapter med 1st 2261245 22mm 8-p 8st
2254753 400mm 4-pack 6 4st borr och diametrarna: 2261244 25mm 8-p 8st
2254752 500m 1st 19, 2x22, 2x25, 51, 73 2261246 27mm 8-p 8st
2254754 500mm 4-pack 4st 2261249 30mm 8-p 8st
B! in n sats mi s 2261250 35mm 8-p 8st
Flatmejsel, 38mm bred 2261248 51mm 8-p 8st
2254778 400mm 1st 425032 —p — 1st 2261247 68mm 8-p 8st
2254780 | 400mm 4-pack D 4st | guag
2254779 500m 1st
2254781 500mm 4-pack 4st 2281614 ——— > 1st
BYGG / 2024




Vad betyder fargerna? P Toppkiass i awerkning och livléngd
m D> Forstklassig i avverkning och livslangd

i avverkning och livslangd

LT

Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order
HSS-Co f . HSS- f . HSS-R
2071111 1,0 x 34mm 10-pack 10st 286591 4,0 x 55mm 10-pack 10st 2170660 4.0 x 75mm 10-pack 10st
2071112 1,5 x 40mm 10-pack 10st 304910 4,0 x 75mm 10-pack 10st 2170661 4.1 x 75mm 10-pack 10st
2071113 2,0 x 49mm 10-pack 10st 2073239 4,0 x 75mm 20-pack 20st 2170662 4.2 x 75mm 10-pack 10st
2071114 2,1 x 49mm 10-pack 10st 286592 4,1 x 55mm 10-pack 10st 2170663 4.5 x 80mm 10-pack 10st
2071115 2,5 x 43mm 10-pack 10st 2073245 4,1 x 55mm 20-pack 20st 2170664 4.75 x 80mm 10-pack 10st
2071116 2,5 x 57mm 10-pack 10st 2073266 4,1 x 55mm 50-pack 50st 2170665 5.0 x 86mm 10-pack 10st
2071117 3,0 x 61mm 10-pack 10st 304911 4,1 x 75mm 10-pack 10st 2170666 5.1 x 86mm 10-pack 10st
2071118 3,2 x 65mm 10-pack 10st 2073240 4,1 x 75mm 20-pack 20st 2170667 5.2 x 86mm 10-pack 10st
2073257 3,2 x 65mm 20-pack 20st 304912 4,2 x 75mm 10-pack 10st 2170668 5.25 x 86mm 10-pack 10st
2071119 3,25 x 65mm 10-pack 10st 2073265 4,2 x 75mm 50-pack 50st 2170669 5.5 x 93mm 10-pack 10st
2073256 3,25 x 65mm 20-pack 20st 2073242 4,2 x 75mm 20-pack 20st 2170670 5.7 x 93mm 10-pack 10st
2071130 3,3 x 49mm 10-pack 10st 304913 4,25 x 75mm 10-pack 10st 2170671 6.0 x 93mm 10-pack 10st
2071131 3,3 x 65mm 10-pack 10st 2073241 4,25 x 75mm 20-pack 20st 2170672 6.5 x 101mm 10-pack 10st
2071132 3,5 x 70mm 10-pack 10st 2073264 4,25 x 75mm 50-pack 50st 2170673 6.8 x 109mm 10-pack 10st
2071133 3,75 x 70mm 10-pack 10st 286593 4,5 x 58mm 10-pack 10st 2170674 7.0 x 109mm 10-pack 10st
2071134 4,0 x 75mm 10-pack 10st 304914 4,5 x 80mm 10-pack 10st 2170675 7.5 x 109mm 10-pack 10st
2071135 4,1 x 75mm 10-pack 10st 2073243 4,5 x 80mm 20-pack 20st 2170676 8.0 x 117mm 10-pack 10st
2073258 4,1 x 75mm 20-pack 20st 383769 4,5 x 126mm 10-pack 10st 2170677 8.5 x 117mm 10-pack 10st
2073271 4,1 x 75mm 50-pack 50st 304915 4,75 x 86mm 10-pack 10st 2170678 9.0 x 125mm 10-pack 10st
2071136 4,2 x 75mm 10-pack 10st 2073244 4,75 x 80mm 20-pack 20st 2170679 9.5 x 125mm 10-pack 10st
2073260 4,2 x 75mm 20-pack 20st 2066621 4,8 x 86mm 10-pack 10st 2170680 10.0 x 133mm 10-pack 10st
2071137 4,25 x 75mm 10-pack 10st 2066622 4,9 x 86mm 10-pack 10st 2170681 10.50 x 133mm 5-pack 5st
2071138 4,5 x 80mm 10-pack 10st 304916 5,0 x 86mm 10-pack 10st 2170682 11.0 x 142mm 5-pack 5st
2071139 4,75 x 80mm 10-pack 10st 2073246 5,0 x 86mm20-pack 20st 2170683 11.5 x 142mm 5-pack 5st
2071140 4,8 x 86mm 10-pack 10st 383770 5,0 x 132mm 10-pack 10st 2170684 12.0 x 151mm 5-pack 5st
2071141 4,9 x 86mm 10-pack 10st 383771 5,0 x 195mm 10-pack 10st 2170685 12.5 x 151mm 5-pack 5st
2071142 5,0 x 86mm 10-pack 10st 286481 5,1 x 86mm 10-pack 10st 2170686 13.0 x 151mm 5-pack 5st
2071143 5,1 x 86mm 10-pack 10st 2073254 5,1 x 86mm 20-pack 20st 2170687 14.0 x 160mm 1st
2071144 5,2 x 86mm 10-pack 10st 2073270 5,1 x 86mm 50-pack 50st 2170688 15.0 x 169mm 1st
2073261 5,2 x 86mm 20-pack 20st 304917 5,2 x 86mm 10-pack 10st 2170689 16.0 x 178mm 1st
2071145 5,25 x 86mm 10-pack 10st 2073248 5,2 x 86mm 20-pack 20st 2170690 17.0 x 184mm 1st
2071146 5,3 x 86mm 10-pack 10st 2073268 5,2 x 86mm 50-pack 50st 2170691 18.0 x 191mm 1st
2071147 5,4 x 93mm 10-pack 10st 383774 5,20 x 132mm 10-pack 10st
2071148 5,5 x 93mm 10-pack 10st 383775 5,2 x 245mm 10-pack 10st 2170692 Borrset 1-10mm (10st) 1st
2071149 5,6 x 93mm 10-pack 10st 2073247 5,25 x 86mm 20-pack 20st
2071150 5,7 x 93mm 10-pack 10st 304919 5,3 x 86mm 10-pack 10st
2071151 5,75 x 93mm 10-pack 10st 383776 5,3 x 132mm 10-pack 10st
2071152 5,8 x 93mm 10-pack 10st 383779 5,3 x 315mm 10-pack 10st
2071153 M 5,9 x 93mm 10-pack 10st 286482 5,4 x 93mm 10-pack 10st
2071154 6,0 x 93mm 10-pack 10st 304920 5,5 x 93mm 10-pack 10st
2071155 6,5 x 101mm 10-pack 10st 383780 5,5 x 139mm 10-pack 10st Kan anvidndas med slagskruvdragare
2071156 6,7 x 101mm 10-pack 10st 2073249 5,5 x 139mm 20-pack 20st 2314794 4-12mm 1st
2071157 6,8 x 109mm 10-pack 10st 304921 5,7 x 93mm 10-pack 10st 2314795 4-20mm & st
2071160 7,0 x 109mm 10-pack 10st 2073253 5,7 x 93mm 20-pack 20st 2314796 6-30mm 1st
2071161 7,5 x 109mm 10-pack 10st 383784 5,7 x 139mm 10-pack 10st
2071162 8,0 x 117mm 10-pack 10st 2073251 5,7 x 139mm 20-pack 20st
2071163 8,5 x 117mm 10-pack 10st 383785 5,7 x 205mm 10-pack 10st
2071164 W 9,0 x 125mm 10-pack 10st 304922 M 5,75 x 93mm 10-pack 10st
2071165 9,5 x 125mm 10-pack 10st 286484 5,8 x 93mm 10-pack 10st
2071166 9,8 x 133mm 10-pack 10st 286485 5,9 x 93mm 10-pack 10st 2312458 4-20mm st
2071167 10,0 x 133mm 10-pack 10st 304923 6,0 x 93mm 10-pack 10st 2312459 8,5-40,5mm . & 1st
2071169 10,5 x 133mm 5-pack 5st 304924 6,5 x 101mm 10-pack 10st
2071170 11,0 x 142mm 5-pack 5st 248336 6,7 x 101mm 10-pack 10st
2071171 11,5 x 142mm 5-pack 5st 2066655 6,8 x 109mm 10-pack 10st
2071172 W 12,0 x 151mm 5-pack 5st 304925 7,0 x 109mm 10-pack 10st
2071173 12,5 x 151mm 5-pack 5st 304926 7,5 x 109mm 10-pack 10st
2071174 13,0 x 151mm 1st 304927 8,0 x 117mm 10-pack 10st Flatborr
2071175 14,0 x 160mm 1st 304928 8,5 x 117mm 10-pack 10st 2033438 Forlangare 152mm 1st
2071176 15,0 x 169mm 1st 304929 9,0 x 125mm 10-pack 10st 2025583 Forlangare 304mm 1st
2071177 16,0 x 178mm 1st 304930 9,5 x 125mm 10-pack 10st 2025565 6 x152mm 1st
2071178 17,0 x 184mm 1st 2066662 9,8 x 133mm 10-pack 10st 2025566 8 x152mm 1st
2071179 18,0 x 191mm 1st 304931 10,0 x 133mm 10-pack 10st 2025567 10 x152mm 1st
2066665 10,20 x 133mm 5-pack 5st 2025568 12 x152mm 1st
2072849 [ Borrset 1-13mm (25st) 1st 304932 10,50 x 133mm 5-pack 5st 2025569 14 x152mm 1st
304933 11,0 x 142mm 5-pack 5st 2025570 16 x152mm 1st
304934 11,5 x 142mm 5-pack 5st 2025571 18 x152mm 1st
304935 12,0 x 151mm 5-pack 5st 2025572 20 x152mm 1st
METALLBORR 304936 12,5 x 151mm 5-pack 5st 2025573 22 x152mm | 1st
304937 13,0 x 151mm 5-pack 5st 2025574 24 x152mm 1st
HSS-G 2066674 14,0 x 160mm 1st 2025575 25 x152mm 1st
304898 1,0 x 34mm 10-pack 10st 2066675 15,0 x 169mm 1st 2025576 26 x152mm 1st
304899 1,5 x 40mm 10-pack 10st 2066676 16,0 x 1778mm 1st 2025577 28 x152mm 1st
2072678 1,7 x 43mm 10-pack 10st 2066677 17,0 x 184mm 1st 2025578 30 x152mm ‘ 1st
304900 2,0 x 49mm 10-pack 10st 2066678 18,0 x 191mm 1st 2025579 32 x152mm | 1st
304901 2,5 x 43mm 10-pack 10st 2025580 35 x152mm i 1st
304902 2,5 x 57mm 10-pack 10st 213950 I Borrset 2-8mm (6st) 1st 2025581 38 x152mm - 1st
2073231 2,5 x 43mm 20-pack 20st 405312 Borrset 1-10mm (10st) 1st 2025582 Set 16,18,20,22,25,32mm 1st
304903 3,0 x 61mm 10-pack 10st +152mm foérlangare
2073232 3,0 x 61mm 20-pack 20st
304904 3,2 x 65mm 10-pack 10st 304938 I Borrset 1-10mm (19st) 1st Spiralborr
2073234 3,2 x 65mm 20-pack 20st 305033 Spiralborrset 4,5,6,8,10 1st
2073262 3,2 x 65mm 50-pack 50st 305012 Spralborrset 6,8,10,12,14,16 x 255 st
304905 3,25 x 65mm 10-pack 10st 304986 6 x 255 1st
304906 3,3 x 49mm 10-pack 10st 304939 [ Borrset 1-13mm (25st) 1st 304988 8 x 255 st
2073235 3,3 x 49mm 20-pack 20st 304989 10 x 255 ﬁ 1st
304907 3,3 x 65mm 10-pack 10st 2128490 12 x 2565mm L '\; 1st
2073236 3,3 x 65mm 20-pack 20st 2128491 12 x 400mm —m 1st
286590 3,5 x 52mm 10-pack 10st 2128492 14 x 255mm ) 1st
261853 3,5 x 52mm 100-pack 100st HSS-R 2128493 14 x 400mm 'f.n‘ 1st
304908 3,5 x 70mm 10-pack 10st 2170621 1.0 x 34mm 10-pack 10st 2128494 16 x 2565mm il 1st
2073237 3,5 x 70mm 20-pack 20st 2170622 1.5 x 40mm 10-pack 10st 2128495 16 x 400mm k 1st
383767 3,5 x 112mm 10-pack 10st 2170623 2.0 x 49mm 10-pack 10st 2128496 18 x 2565mm L 1st
304909 3,75 x 70mm 10-pack 10st 2170624 2.5 x 57mm 10-pack 10st 2128497 18 x 400mm P 1st
2073238 3,75 x 70mm 20-pack 20st 2170625 3.0 x 61mm 10-pack 10st 2128498 20 x 255mm ] 1st
2170626 3.2 x 65mm 10-pack 10st 2128499 20 x 400mm TIL 1st
2170627 3.3 x 65mm 10-pack 10st 2128500 22 x 255mm it 1st
2170628 3.5 x 70mm 10-pack 10st 2128501 22 x 400mm X 1st
2170629 3.75 x 70mm 10-pack 10st 2128502 24 x 400mm Tll, 1st
2128503 26 x 160mm ‘m 1st
2128504 26 x 255mm “ 1st
2128505 28 x 255mm 1st
2128506 30 x 255mm e 1st
2128507 32 x 255mm 1st
BYGG / 2024




Vad betydel‘ fargerna', ULTIMATE D> Toppklass i avverkning och livslangd
I ;= VRN P Forstiiassig i awerkning och livsléingd
i avverkning och livslangd

Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order
Kakelborr VC-5 och VC-2 VC 60-U, VC 60-M och VC 60 M-X
305049 4x75mm 1st
305050 5x85mm 1st
305051 5x150mm 1st
305052 6x100mm 1st
305053 6x150mm 1st
305054 7x100mm 1st
305055 8x120mm 1st
305057 10x120mm 1st 2192229 Filter 1st
305058 12x150mm 1st 2192228 HEPA filter 1st
305059 Kakelborr kit 4,5, 6, 8 och 10mm 1st 2192260 VC-5 Fleece dammpase, damm och stédning ~ 1st 203864 Nano filter, tvattbart 1st
2206015 Munstycke 1st 2182582 Filter Universal VC-60X 1st
Kakelborr, hard kakel och klinker. 2206016 Munstycke med borste ‘ 1st 2202240 Filter Prestanda VC-60X 1st
For skruvdragare 2213354 Slang 1st 2177708 Filter HEPA VC-60X 1st
2233881 6mm 1st 2177885 Torrfilter VC-60X (endast torra tillimpningar) ~ 5st
2233882 6mm 3-pack 3st 2177884 Dammsugarpése VC 60-X, Fleece 5st
2233883 8mm 1st VC-10M och VC-4X 2177881 Dammsugarpase VC 60-X, Plast 10st
2233884 8mm 3-pack 3st 2182583 Tillbehorsset, 16sa delar — 1st
2233885 10mm 1st < —
2233886 12mm 1st 2044213 Tillbehorsset i vaska 1st
2233887 14mm 1st 203867 Slang 1st
2233888 M 20mm 1st 2121565  Slangkoppling i 1st
2233889 Kit 2x6mm, 2x8mm, 2x10mm 1st
203873 Golvmunstycke, metall 1st
Kakelborr, hard kakel och klinker. -
For vinkelslip 2305016 Ryggséck, monteras pa damsugaren 1st /
2238260 6mm 1st 2305010 Filter, Universal 1st
2232930 6mm 3-pack 3st 2305017 Dammsugarpase, Plast 10st Luftrenare AIC 1 AIC 2
2238261 8mm 1st 2305014 Dammsugarpése, Fleece 10st
2232931 8mm 3-pack 3st 2182583 Tillbehorsset, 10sa delar 1st
2238262 10mm 1st 2044213 Tillbehorsset i vaska 1st
2236895 10mm 3-pack 3st 2305015 Slang 1st
2233866 18mm 1st 2276136 Bluetooth sats /’ é 1st
2233867 20mm 1st
2233868 25mm 1st
2233869 30mm 1st
2233870 35mm 1st 2402236 15l behallare med hjul 1st
2233871 40mm 1st for att koppla pa VC-10M
2233872 50mm 1st och VC-4X
2233873 60mm 1st
2233874 68mm 1st 2402232 Dammsugarpése. Plast 10st
2233875 75mm 1st for 151 behallare
2233876 82mm 1st
2233877 102mm 1st 2297324 Forfilter 30st
2233878 125mm 1st

VC 20M-X, VC 40M-X ,VC 20H-X, VC 40H-X

NIBBLARE SPN 6 - TILLBEHOR

2320750 Huvudfilter 3st
2297570 Huvudfilter, HEPA 3st

2243838 Rektanguléra klipp 1st
2258603 Rektangulara klipp 2-pack 1st
2243837 Runda klipp 1st
2258601 Runda klipp 2-pack 1st
2261257 Filter, Universal 1st 2297326 Slang, diameter 250mm, langd 7,5m 1st
PLATSAX SSH 6 - TILLBEHOR 2261453 Filter, Prestanda, 3ggr livslangd jmf. med Universal 1St 2297329 Slang, diameter 200mm, langd 7,5m 1st
2261452 Filter, HEPA 1st
2-pack skar till platsax 2262098 Filter, H-klass 1st
3678804 Rak klippning 0,5-1,5mm “ 1st 2261258 Dammsugarpéase VC 20, Fleece 10st 2297552 Végganslutning 1st
3678805 Rak klippning 1,5-2,5mm 1st 2261451 Dammsugarpéase VC 20, Plast 10st
3678806 Figur klippning 0,5-1,5mm 1st 2262130 Dammsugarpéase VC 40, Fleece 10st
3678803 Rostritt 0,5-1,5mm &\ 1st 2262095 Dammsugarpése VC 40, Plast 10st
3678807 Spiro 4x0,9mm N, ey st 2261450 Dammsugarpéase VC 20, Plast H-klass ~ 10st
2262094 Dammsugarpése VC 40, Plast H-klass ~ 10st
LAMPA SL 10 - TILLBEHOR 2182583 Tillbehorsset, losa delar 1st
] 2271512  Tillbehorsviska . 4; 1st
! 2044213  Tillbehdrsset i vaska ' 1st WMS-100, Vattenhanteringssystem
203867 Slang 1st
‘ 2121565  Slangkoppling ﬁ 1st
2276136  Bluetooth sats ’ é 1st
2145833 Filterpase 7, 5st
VC 20-UL, VC 20-UM, VC 40-UL. 2145834 Filterpase 25st
i VC 40-UM, VC 40H-XE 2159817 Sugslang 1st
2159818 Slang, vattenmatning 1st
2160032  Slanganslutning - 1st
2374185 Elkabel 1st 2197620 Flodesmétare m 1st
= v
2121387 Filter, Universal 1st Vattenuppsamlare
2378835 Kapa 1st 436058 Filter, Prestanda, 5ggr livsiangd jmf. med Universal ~ 1st 2159810 67mm 1st
203879 Filter, HEPA 1st 2159811 122mm 1st
2240481 Filter, H-klass 1st 2159812 142mm 1st
2121560 Dammsugarpése VC 20, Fleece 10st 2159813 172mm 1st
2374182 Mijukvéska 1st 203854 Dammsugarpéase VC 20, Plast 10st 2159814 250mm 1st
2121562 Dammsugarpése VC 40, Fleece 10st
203852 Dammsugarpéase VC 40, Plast 10st
2250854 Dammsugarpése VC 40, Plast H-klass ~ 10st
2182583 Tillbehdrsset, 16sa delar = 1st
2378836  Gummifot st =
2044213 Tillbehorsset i vaska 1st 2215476 WCS 200 1st
203867 Slang 1st 2215477 WCS 500 1st
2121565 Slangkoppling 1st

BYGG / 2024



m Vad betyder fargerna?

ULTIMATE

D> Toppklass i awverkning och livslangd
D> Forstklassig i avverkning och livslangd

i avverkning och livslangd

KAPKLINGOR - BETONG OCH KAKEL VINKELSLIP - KAPSKIVOR SLIPSKALAR
Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order Art. Nummer Min Order
Kapskivor n: n, Tillbehor vinkelslip
12mm segment, Ultimate \
2233556 125/22 SPX 1st 2149274 Snabblas ° 1st
2233555 125/22 SPX 6-pack 6st /
2118057 125/22 Silent 1st 2009990 Flans, M14 o 1st
2233558 150/22 SPX 1st -
2233557 150/22 SPX 6-pack 6st 435770 Mutter, M14 [Q/j) 1st
2118058 150/22 Silent 1st 150mm
2233560 180/22 SPX 1st
2233559 180/22 SPX 6-pack Bst 341429 Skyddskapa, 125mm 1st 2238589 125mm SPX 1st
2118059 180/22 Silent 1st 2238552 125mm SPX 6-pack 6st
2233562 230/22 SPX 1st 3715591 125mm SPX 24-pack st
2233561 230/22 SPX 6-pack Bst Kapklingor fér metall, Ultimate 2270778 150mm SPX st
2118060 230/22 Silent 1st 2150705 125x1.0 SPX 25st 2270779 150mm SPX 6-pack 6st
2315451 305/22 SPX, for DCH-300 1st 2181351 125x1.0 SPX 100-pack 100st 3716053 150mm SPX 24-pack 1st
2315452 305/22 SPX 6-pack, for DCH-300 6st 3569391 125x1.0 SPX 500-pack 500st
2118061 305/22 SPX, for DCH-300 Silent 1st 2150707 125x1.6 SPX Betong, Ultimate
Kapskivor n n 3569029 125x1.6 SPX 100-pack
10mm segment, Premium 3569433 125x1.6 SPX 500-pack
2233583 125/22 SP-S 1st 2150730 150x1.2 SPX
2233582 125/22 SP-S 6-pack Bst 3568931 150x1.2 SPX 100-pack 2357233 125mm SPX Turbo 1st
2260553 150/22 SP-S 1st 2150733 180x1.5 SPX 2357234 125mm SPX Turbo 6-pack 6Bst
2260554 150/22 SP-S 6-pack Bst 3569024 180x1.5 SPX 100-pack 100st
2260555 180/22 SP-S 1st 2150736 230x1.8 SPX 25st
2260119 180/22 SP-S 6-pack 6st 3569027 230x1.8 SPX 100-pack 100st
2233585 230/22 SP-S 1st 3569436 230x1.8 SPX 500-pack 500st
2233584 230/22 SP-S 6-pack 6st
Kapskivor betong/sten, Kapklingor for metall, Premium
10mm ment. 2150704 125x1.0 SP 25st 2273029 Kit med kapor for fasning/slipning av 1st
2233573 125/22 P-S 1st 2181350 125x1.0 SP 100-pack 100st betongkanter, anvands tillsammans
2233572 125/22 P-S 6-pack N Bst 3569390 125x1.0 SP 500-pack 500st med SPX Turbo slipskal
2260561 180/22 P-S {} 1st 2150706 125x1.6 SP 25st
2233574 180/22 P-S 6-pack - 6st 2181352 125x1.6 SP 100-pack 100st Betong, Premium
2260559 230/22 P-S 1st 3569392 125x1.6 SP 500-pack 500st
2233575 230/22 P-S 6-pack 6st 2150708 125x2.5 SP 25st
Kakel klingor 3568929 125x2.5 SP 100-pack 100st
2259038 125 SPX, mjuk kakel \ 1st 3569434 125x2.5 SP 500-pack 500st 2238568 125mm SP 1st
2259037 125 SPX, 6-pack mjuk kakel 6st 2150709 150x1.2 SP 25st 2238570 125mm SP 6-pack 6st
2259032 125 SPX, hard kakel 1st 3568930 150x1.2 SP 100-pack 100st 3715590 125mm SP 24-pack st
2259034 125 SPX, 6-pack hard kakel 6st 2150731 150x2.5 SP 25st 2270824 150mm SP 2-pack 1st
3568932 150x2.5 SP 100-pack 100st 2270777 150mm SP 6-pack Bst
MOTORKAP - KLINGOR 2150732 180x1.5 SP 25st
Kapskivor betong/sten, 3569023 180x1.5 SP 100-pack 100st Betong,
12mm segment, Ultimate 2150734 180x2.5 SP 25st
2287945 300/25 SPX, anpassad for batterikap 1st 3569025 180x2.5 SP 100-pack 100st
2287944 300/25 SPX 6-pack, anpassad for batterikap  6st 2150735 230x1.8 SP 25st
2165459 300/25 SPX 1st 3569026 230x1.8 SP 100-pack 100st 2238591 125mm P 2-pack 2st
2165225 300/25 SPX 6-pack 6st 3569435 230x1.8 SP 500-pack 500st 2238592 125mm P 6-pack Bst
2125441 300/25 Silent 1st 2150737 230x2.5 SP 25st
2117974 350/25 SPX 1st 3569028 230x2.5 SP 100-pack 100st Einslipnin n Itimat
2117975 350/25 SPX 6-pack 6st 3569437 230x2.5 SP 500-pack 500st
3537608 350/25 SPX 24-pack 1st Kapskivor stal, metallklinga
2125443 350/25 Silent 1st med diamantsegment
2117978 400/25 SPX 1st 2314164 115mm SPX metall 1st
2117979 400/25 SPX 6-pack 6st 2314165 125mm SPX metall 1st 2238555 125mm SPX st
3537609 400/25 SPX 24-pack 1st 2314184 180mm SPX metalll 1st 2270820 150mm SPX st
2125445 400/25 Silent 1st 2314166 230mm SPX metall 1st
Kapskivor betong/sten, Rivning lim, férg, epoxy, akryl, fix, Ultimate
10mm segment, Premium FOGFRASNING
2165453 300/25 SP 1st 2194657 Sandwichklinga 2st
2165454 300/25 SP 6-pack Bst 2194655 6,3mm tjockt segment 2st
2117878 305/22 SP, for DCH-300 1st 2194658 Sandwichklinga 2st
2117879 305/22 SP 6-pack, fér DCH-300 6st 2194656 6,3mm tjockt segment 2st
2117898 350/25 SP 1st 2238556 125mm SPX 1st
2117899 350/25 SP 6-pack VINKELSLIP - TILLBEHOR 2270821 I 150mm SPX st
3537604 350/25 SP 24-pack
2117902 400/25 SP 1st Rivning lim, far xy. akryl, Ultimate
2117903 400/25 SP 6-pack Bst
3537605 400/25 SP 24-pack 1st
Kapskivor betong/sten,
10mm men
2169814 300/25 P-S amm, 1st 267720 Spérfrasning 125mm, dammkapa 1st 2238557 125mm SPX st
2169815 || 300/25 P-S 6-pack ,7*‘&\ bst 2270822 || 150mm SPX Ist
2118677 || 350/25 P-S ey ] st
2118710 350/25 P-S 6-pack ' {* Bst = Polering betong, Ultimate
2118678 400/25 P-S EES 1st 3
2118711 400/25 P-S 6-pack 6st
Kapskivor asfalt, Ultimate 284978 Kapning 125mm, dammképa 1st
2200275 300/25,4 A1 1st
2200277 350/25,4 A1 1st 2325247 I Stddplatta for polerskivor, 130mm 1st
2200279 400/25,4 A1 1st 2384959 Stodplatta for polerskivor, 150mm 1st
Kapskivor stal, Premium
431629 300x3.5x20 10st
431630  350x4x20 ° 10st S—r’
SPARFRAS - KLINGOR 2126539 Slipning 125mm, dammkapa 1st
Betong, Ultimate 2126640 Borstar, kit 1st
2118046 125/22 SPX-SL 2-pack 305698 Bygelhandtag 1st 2207450 130 SPX 6-pack G.50 Bst
2118047 125/22 SPX-SL 6-pack 2207451 130 SPX 30-pack G.50 30st
2194554 150/22 SPX-SL 2-pack 2207452 130 SPX 6-pack G.100 6st
2194555 15022 SPX-SL 6-pack 2207456 130 SPX 30-pack G.100 30st
2118052 185/22 SPX-SL 2-pack 2207454 130 SPX 6-pack G.200 6st
2207455 130 SPX 30-pack G.200 30st
Betong, Premium 2238267 130 SPX 6-pack G.400 Bst
2118050 125/22 SP-SL 2238268 130 SPX 30-pack G.400 30st
2118051 125/22 SP-SL 6-pack — 2238269 130 SPX 6-pack G.800 6st
2194558 150/22 SP-SL 2200273 Lameller till DGH 130 A 1st 2238540 130 SPX 30-pack G.800 30st
2194559 15022 SP-SL 6-pack 2238593 Lameller till DGH 150 1st
2118054 185/22 SP-SL 2384953 150 SPX 6-pack G.50 6st
2384954 150 SPX 6-pack G.100 6st
Tegel, Ultimate 2384955 150 SPX 6-pack G.200 6st
2118048 125/22 SPX-SL 2-pack 2384956 150 SPX 6-pack G.400 6st
2118049 125/22 SPX-SL 6-pack 2325247 Stddplatta for polerskivor 130mm 1st 2384957 150 SPX 6-pack G.800 Bst
2118053 185/22 SPX-SL 2-pack 2384959 Stodplatta fér polerskivor 150mm 1st 2384958 150 SPX 6-pack G.1500 6st
BYGG / 2024




m www.hilti.se / 020-555 999 / kundservice@hilti.com

BITS, BITSHALLARE, HYLSOR MM. Art. Nummer Min Order ISOCYANATFRITT FOGSKUM

Bits-set for slagskruvdr:
Art. Nummer Min Order 2039190 Bitshallare for slagskruvdragare 1st Art. Nummer Min Order

2 x PH2, 2 x PZ2, PH3,
), B ).

Bitshallare PZ3, TX20, TX25, TX30
1St YY) qundatas  BASTA

2038758 Magnetisk 50 mm 1st
2038759 Magnetisk 75 mm =~ 1st 2057802 50mm
2039210 Magnetisk 100 mm 1st PH2, PH3, PZ2, TX25,

2039211  Magnetisk 152 mm - 1st TX30, TX40
2039219 Magnetisk med snabbfaste ~ dlljese st
2039217 Magnetisk med lasring  ii=mwe 1st Bits-set
2039220 Magnetisk, bra till “loppor” ElP=e st 2039195 Bitshallare mag. snabbfaste 1st
2039216  For slagskruvdragare el 1st SLO0,6x4,5, SL1,0x5,5, SL1,2x6,5,
3 x HEX3, 3 x HEX2,5, 3 x HEX4, Fogskum (Isocyanatfri)
Sexkantshylsor 3 x HEX5, 3 x PH1, 10 x PH2, 2131818 1-p Fogskum 1st
2039230 Magnetisk 1/4 1st 2 x PH3, 3 x PZ1,10 x PZ2, 3537585 12-p Fogskum 1st
2039225 Magnetisk 7mm Ei;_’. 1st 2 x PZ3, 2 x TX10, 3 x TX15, 3537586 24-p Fogskum + 1st Doseringspistol 1st
2039226 Magnetisk 8mm 1st 3 x TX20, 3 x TX25, 3 x TX30, 2 x TX40 3537587 360-p Fogskum + 3st Doseringspistoler 1st
2039227 Magnetisk 10mm 1st 20447 Rengdringsvétska 1st
2039248 Fjaderbelastad kula 1/4 1st 2039192 Bitshallare mag. snabbfaste 1st 420816 Doseringspistol ‘ 1st
2039250 Fjaderbelastad kula 3/8 1st SL1,0x5,5, HEX3, HEX4, HEX5,
2039243 Fjaderbelastad kula 7mm m 1st HEX6, HEXS, 2 x PH1, 3 x PH2, FOGS!
2039244 Fjaderbelastad kula 8mm 1st PH3, 2 x PZ1, 3 x PZ2, PZ3,
2039245 Fjaderbelastad kula 10mm 1st 2 x TX10, 2 x TX15, 2 x TX20, Fogskum, upp till 65 liter skum/behallare
2039251 Fjaderbelastad kula 13mm 1st 2 x TX25, 2 x TX30, 2 x TX40 0OBS! detta skum ar INTE isocyanatfritt =
2039251 13mm, langd 90mm -_ 1st 2134928 1-p Fogskum 1st
2149244 13mm, langd 95mm — 1st 2039199 Bitshallare med snabbfaste, 1st 3537532 12-p Fogskum 1st
2149245 15mm, langd 95mm | E— e S 11 TX10, TX15, 3 x TX20, 3 x TX25, 3537583  24-p Fogskum + 1st Doseringspistol 1st
2 x TX30, 2 x TX40, 2 x PH1, 3537584  360-p Fogskum + 3st Doseringspistoler 1st
Bits 25mm (fler typer p4 www.hilti.se! 5x PH2, 2 x PH3, 2 x PZ1, 20447 Rengodringsvétska - 1st
2038975 PH1 10st 5x PZ2, 2 x PZ3, 420816 Doseringspistol 1st
2039116 PH?2 10st NS8, NS10, NS12, NS3/8, NS13 259766 Vinkelmunstycke engangs 12st
2039035 PH2 IF, smal bits for battre passform 10st
2039117 PH3 ) 10st 2039198 Bitshallare med snabbfaste, 1st
2039044 PZ1 —ty 10st 5xTX10,5x TX15,20 x TX20, g
2039118 PZ2 10st 20 x TX25, 5 x TX30, 5 x TX40 ¢ Buntband, transparan
2039119 PZ3 10st 340164 100x2.5 100st
2039055 Torx 10 10st 2039196 Bitshallare med snabbféste, 1st 340165 135x2.5 100st
2039056 Torx 15 10st PH2 x 60st 340166  200x2.5 100st
2039120 Torx 20 10st 340167 140x3.5 100st
2039121 Torx 25 10st 2039207 Skruvmejslar 340168 200x3.5 100st
2039061 Torx 27 10st 7st olika 1st 340169  280x3.5 100st
2039122 Torx 30 m 10st 340170 200x4.5 100st
2039123 Torx 40 10st 2039205 Bitssats i viska med handtag 1st 340171 280x4.5 100st
2039157 TXI 30, anpassad for HUS och HRD 10st och utbytbara bits 340172  360x4.5 100st
2039158 TXI 40, anpassad fér HUS och HRD 10st HEX3, HEX4, HEX5, HEX6, 340173 180x7.5 100st
PH1, PH2, PH3, PZ1, PZ2, 340174 280x7.5 100st
Bits 50mm (fler typer pa www.hilti.se! PZ3, TX10, TX15, TX20, 340175 360x7.5 100st
2039077 PH1 5st TX25, TX30, TX40 340176 500x12.5 50st
2039126 PH2 5st
2039127 PH3 5st 2039209 VDE- kénda isoler: kruvmejslar 1st Buntband, svarta UV-besténdi
2039089 Torx 10 5st TX20, TX25, SL 0,4 x 2,5, SLO,6x3,5 2061254 280x4.5 100st
2039090 Torx 15 5st SL 0,8 x 4,0, SL1,0x5,5, 2061255 360x4.5 100st
2039130 Torx 20 5st PH1, PH2, PZ1, PZ2, 2061257 180x7.5 100st
2039131 Torx 25 5st PZ/S 1, PZ/S 2, TX10, TX15 2061258 280x7.5 100st
2039095 Torx 27 5st 2061259 360x7.5 100st
2039132 Torx 30 5st 2340928 Verktygssats 1st
2039133 Torx 40 5st 35 delar. Bits, Foérbrukningsvaska
2039162 TXI 40, anpassad fér HUS och HRD 5st hylsor, skruvmejslar 2195566 Vaska enl. bild 1st
2039085 PZ1 = g 5 2195538 Plastlada 1x2 1st
2039128 PZz2 5st 2340929 Verktygssats 1st 2195539 Plastlada 2x2 1st
2039129 PZ3 5st 35 delar. Bits, hylsor, 2195540 Plastlada 2x3 1st
skruvmejslar, insexnycklar - 2195541 Plastlada 2x6 1st
Bits 89mm (fler typer p4 www.hilti.se —=
2039105 PH1 5st Hylsnyckelsatser
2039106 PH2 5st 2039271 26 delar 1st Tillbehor skruvdragar h knackar
2039107 PH3 5st hylsor, bits och handtag 2401710 Baélteskrok till SD5000 3 1st
2039111 Torx 15 5st —— ‘
2039112  Torx 20 5st | G
2039113  Torx 25 5st 2045971 40 delar el 1st 2012703 Blteskrok till A-22 a 1st
2039114 Torx 30 5st bits, hylsor och handtag R 2261838 Balteskrok till Nuron 1st
2039115 Torx 40 i 5st i
SLAGHYLSOR MM. 2167395 Bitshallare, fasts pa maskinen 1st
Bits 166mm 2312826 Magnethallare, fasts pa maskinen 1st
2039153 PH2 5st 2077174  Fran 1/4 “till 1/2” m 1st 2090729 Hdlster for 12V maskiner 1st
2039154 PH2 10st 2077170 Fran 1/2 “till 1/4” 38 mm q 1st
369097 Fran 1/2 “ till 1/4” 75 mm 1st Séakerhetslinor for maskiner
Bitshallare och bits for 2130113 Fran 1/2 “ till 1/4” 50 mm w 1st 2261970 6,8 kg st
tex betongskruv HUS3-C 2094452  Fran 3/4” till 1/2” 1st 2261971 11,4kg 1st
2094451  Bitshallare for Torx 30, 45 och 50 (R  1st 2293133 Rem 1st
2094673 Torx 45 - ' - ‘ﬂ 5st 2076826 Vinklingsbar 30° 1/2” ﬂ 1st
2094675 Torx 50 5st
2120653 Torx 30, langd 50mm 5st Slaghylsor, H
2334272  Torx 45, Iangd 50mm  m—"? SR 5st fler storlekar pa www.hilti.se »
2120656 Torx 50, langd 50mm 5st 2039251 Sexkanthylsa 13mm, bitsfaste 1st
2070371 13mm, langd: 40mm -_ 1st
Bits-set 2070389 13mm, langd: 80mm 1st Mjukvéskor
2039187  Bitshallare mag. snabbfaste 1st 2070405 13mm magnethylsa langd: 100mm 1st 2323710 Liten 1st
TX10, TX15, 2 x TX20, 2070402 13mm tunnvéggshylsa langd: 100mm 1st 2323711 Mellan 1st
2 x TX25, 2 x TX30, TX40 2070372 15mm, langd: 40mm 1st 2323712 Stor 1st
2070390 15mm, langd: 80mm a 1st
2039186  Bitshallare mag. snabbfaste 1st 2070406 15mm magnethylsa langd: 80mm 1st Skyddsglaségon ?\
PH1, PH2, PH3, PZ1, PZ2, 2070406 15mm tunnvaggshylsa langd: 100mm 1st 2065445 Ofargade > 1st
PZ3, TX25, TX30, TX40 2070374 17mm, langd: 40mm st 2065446 Gra h ﬁ 9
2070392  17mm, léingd: 80mm st 2065447 B, spegelglas ﬁ; 1st
2038637 Magnetisk bitshallare 2072891 17mm magnethylsa langd: 100mm 1st 2065449 Ofargade - 1st
PH1, PH2, PZ1, PZ2, 2072891  17mm tunnvégg och magnethylsa langd: 100mm 1st 2065590 Heltackande Tl 1st
SLO,8x5,5, SL1,2x6,5 2070376 19mm, langd: 40mm 1st 2065591 Heltédckande E) 1st
2070394 19mm, langd: 80mm 1st
2057803 50mm 1st 2070377 21mm, langd: 40mm 1st
PH2, PH3, PZ2, 2070395 21mm, langd: 80mm 1st ESal onmrack
TX25, TX30, TX40 2077176 21mm magnethylsa, l&ngd: 80mm 1st Tillbehor
2070397 24mm, langd: 80mm 1st 2153650 Etikett Al L2, 15x25mm ﬁ 100st
2039188 Magnetisk bitshallare 1st 2153651 Etikett Al L5, 25x50mm = 100st
Pz1, PZ2, PZ3, TX10, TX15, Edrldngare till slaghylsor 2273202 Smart Tag Al T320 @\x 20st
TX20, TX25, TX30, TX40 g 2076827 51mm 1st 2415326 Hallare for Al T320 10st
2076828 127mm q 1st 2329390 Dubbelhaftande tejp trr 20st
2076829 254mm 1st 2153657 Vajertag Al T35-H 20st

BYGG / 2024



